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 پور محمدی:

حفظ، اصلاح و ماندگاری نظام با مردم است
حجت الاسلام و المسلمین پورمحمدی 
در مراسم سالگرد پیروزی انقلاب در 
مجموعه نیاوران با اشاره  به رهبری و 
نقش امام خمینی در انقلاب اسلامی 
گفت : امام بزرگ ما رحمت الله علیه از 
اول که آمد فرمود ما کار خودمان را با 
مردم شروع کردیم، به پیروزی رساندیم 
و ادامه خواهیم داد. جزو شاهکارهای 
رهبری و مدیریت امام این بود که نبض 
افکار عمومی در اختیار او بود و باور هم 

داشت.
وی افزود : امام هرگز سیاسی با افکار 
عمومی برخورد نمیکرد. این  حرفها 
روشی برای جلب آراء  مردم نبود بلکه 
واقعیت، احساسات و دریافت دینی و 
تاریخی او بود . اینها جمع شده بودند 
و یک هوش فراتاریخی به امام داده بود. 
این اصطلاح »فراتاریخی« را آمریکایی 
ها درباره امام بکار بردند و گفتند او فهم 
و دانش فراتاریخی داشت. امام خمینی 
از روز اول هم فرمود مردم، مردم، مردم، 

همه چیز با مردم. 
رئیس مرکز اسناد انقلاب اسلامی با 
اشاره به برگزاری انتخابات متعدد در 
بعد از انقلاب گفت : آیاعجیب نیست 
در کمتر از دو ماه بعد از  پیروزی انقلاب  
تعیین نظام جمهوری اسلامی برگزار 
شود؟ اولین اقدام امام برگزاری رفراندم 
جمهوری اسلامی بود و گفت مردم 
هستند که باید تعیین کنند، گفت من 
نظر خودم را می گویم اما مردم هستند 
که باید تعیین کنند.در آن شرایط امام  
هر چه میگفت  مردم گوش می کردند 
و چه بسا اصلا نیازی نبود مردم رأی 
بدهند ولی امام گفت مردم باید پای 
صندوق بیایند.بعد گفت باید قانون 
اساسی نوشته شود. سیاسیون میگفتند 
مجلس مؤسسان، مجلس مؤسسان 
یعنی یک عده نماینده انتخاب کنیم به 
مجلس بروند، اینها قانون اساسی تدوین 
کنند، هرچه اینها تدوین کردند تصویب 

می شود. امام فرمود نه،باید  مجلس 
خبرگان تشکیل شود .

پورمحمدی تاکید کرد:  امروز هم مردم 
باید تعیین کننده باشند و حافظ نظام. 
اگر نظام بخواهد بماند با مردم می ماند، 
اگر بخواهد اصلاح شود با مردم اصلاح 
می شود، اگر کجی های آن باید درست 
شود با مردم درست می شود، اگر 
بخواهد پیشرفت کند با مردم درست 

می شود و ان شاء الله می شود، امید 
داریم.

وی افزود :مردم ما مردم شایسته ای 
هستند، مردمی هستند که پشت سر 
آنها تاریخ بسیار برجسته و شاخصی  
وجود دارد، تاریخ تمدن گذشته و امروز 

آنها و حوادث انقلاب هم فوق العاده، 
فوق العاده، فوق العاده و امروز هم ما 
از سرمایه های عظیم در عرصه های 
مختلف به لطف خدا برخوردار هستیم. 
جوان ها،  تحصیل کرده ها، فعالان 
سیاسی ،  فعالان رسانه ای ، از مدیران 
، از هنرمندان  و... همه  سرمایه هایی 
هستند که داریم، اینها معنوی و سرمایه 

نرم ما است. 

رئیس مرکز اسناد انقلاب اسلامی  در 
ادامه تاکید کرد: سرمایه سخت هم 
داریم، اما یک مقدار در مدیریت مشکل 
پیدا کردیم، ساختارهای ما ضعیف 
هستند و تنظیم امور ما کامل نیست 
ولی با اراده مردم، با حضور و مشارکت 

مردم مطمئن هستیم که اصلاح خواهد 
شد. 

حجت الاسلام و المسلمین پورمحمدی 
بیان کرد: باید تصمیم بگیریم مثل اول 
انقلاب تا امروز، اراده کنیم و  حرکت،  
مثبت بیندیشیم، عیبها را هم بینیم  
اما دنبال حل آن باشیم. ناامید نشویم، 
تردید به خودمان راه ندهیم، نگران 
نباشیم. حرکت های بزرگی ما مردم 
انجام دادیم که این مسائل و مشکلاتی 
که امروز در کشور است در قبال آنها 
کوچک است. ما کارهای خیلی بزرگی 
کردیم، ملت ما در تاریخ خودش خیلی 
کارهای عظیمی کرده است، این مسائل 
را هم به لطف خدا پشت سر خواهد 

گذاشت.
وی در ادامه سخانش با اشاره به این 
نکته که اولین بار است که به کاخ 
نیاوران آمده گفت : سرعت انقلاب 
خیلی فراتر از همه محاسبات و پیش 
بینی ها بود.  کافی است به تاریخ 
شهادت آقا مصطفی خمینی در سال 
56 وپس از آن 19 دی قم و سپس 12 

و 22 بهمن 57 نگاهی بیندازیم.
وی با اشاره به سفر خود در پیش از 
انقلاب به پاکستان گفت :پاکستان 
مقصد ما نبود بلکه میخواستیم از انجا 
به لبنان، سوریه برویم و در اردوگاه های 

فلسطینی آموزش نظامی ببینیم. 
اما در پاکستان دیدیم سرعت حوادث 
داخل کشور انقدر تند است و سرعت 
تحولات بالا است که دیدیم اصلا 
اینطور نیست که ما برویم آموزش 
نظامی و پارتیزانی ببینیم و برگردیم 
ایران و اسلحه تهیه کنیم و این حرف 
ها و کشمکش و درگیری مسلحانه 
و این حرف ها، وقت این حرف ها 
نیست، ظاهراً مردم جلوتر از همه 
ی انقلابیون و پیشتازها و گروه های 
لذا  مسلّح سرعت عملیات دارند؛ 

برگشتیم ایران. 

امروز هم مردم باید تعیین کننده باشند و حافظ نظام. اگر نظام 
بخواهد بماند با مردم می ماند، اگر بخواهد اصلاح شود با مردم اصلاح 

می شود، اگر کجی های آن باید درست شود با مردم درست می 
شود، اگر بخواهد پیشرفت کند با مردم درست می شود و ان شاء 

الله می شود، امید داریم

,,

شور در خیابان های مشهد به رسم هر ساله 22 بهمن: 

بازهم مردم
پیروزی   راهپیمایی پرشور جشن 

انقلاب در مشهد برگزار شد.
مردم انقلابی مشهد از ساعت 9 
صبح روز 22 بهمن، مانند سایر 
مردم کشورمان با حضور گسترده و 
پرشور در راهپیمایی سالروز پیروزی 
انقلاب اسلامی، بار دیگر نشان دادند 
پس از گذشت بیش از ۴ دهه، پای 
ایستاده اند  انقلاب اسلامی  آرمان های 
و در هر شرایطی اتحاد ملی خود را 
حفظ می کنند. همزمانی فجر امسال با 
حوادث ضدانسانی غزه، باعث شد مردم 
در راهپیمایی امسال بیش از سال های 
گذشته بر حمایت از مستضعفین 
و استکبارستیزی به عنوان یکی از 

آرمان های اصلی انقلاب، تأکید کنند.
در پایان مسیر راهپیمایی، مردم با 
حضور در حرم مطهر، ضمن گوش 
فرادادن به مفاد قطعنامه پایانی، پای 
سخنرانی محمدباقر قالیباف، رئیس 

مجلس نشستند.
قالیباف: نباید گفتمان انتخابات 

براساس قبیله گرایی شکل گیرد
محمدباقر قالیباف رئیس مجلس 
شورای اسلامی روزگذشته )22 بهمن 
ماه( در پایان مراسم راهپیمایی سالروز 
پیروزی انقلاب در حرم مطهر رضوی 
)ع( با بیان اینکه امام خمینی )ره( 
امام تحول بود و جز برای خدا کاری 
نمی کرد، اظهار کرد: امام در مقطعی 
از تاریخ که معنویت از جوامع رخت بر 
بسته بود، اسلام را احیا کرد و بیش از 

گذشته به امت اسلامی عزت داد.

وی ادامه داد: حدود نیم  قرن از انقلاب 
می گذرد و خوشحالیم مانند همیشه 
باز مردم در این روز به میدان آمدند 
و با آرمان ها بیعت کردند. این روز در 
تاریخ بی نظیر است، زیرا مردم ما در 
این دوره معاصر هیچ گاه مانند بهمن 
57 احساس یک ملت بودن نداشتند 
دوست و دشمن این را می دانند که 
هویت ملی با پیروزی انقلاب معنا شد. 
پیش از این نه چندان احساس ملت 
بودن داشتیم و نه احساس می کردیم 
سرنوشت مان به دست خودمان تعیین 

می شود.
رئیس مجلس با بیان اینکه احیای 
هویت ملی با انگیزه دینی و پرچمداری 
امام به عنوان یک رهبر الهی انجام شد، 
گفت: این امام بود که هم مردم ایران 
را باور کرد و هم آنها را به خودباوری 

رساند. امام براساس عقلانیت دینی و 
سنت های الهی توانست چنین کند. 
این کاری مبارک بود که ایران را قوی 
و زنده کرد، وگرنه کدام انقلابی در 
جهان می تواند با کنار زدن نظام قبلی 
و در کمتر از دو سال، مورد سنگین تر 
هجمه های دشمن قرار گیرد و پیروز 

شود.
وی اضافه کرد: امام در دوران رهبری 
خود در یک دهه نخست انقلاب، 
هرطور توانست ما را به دو مفهوم 
کلیدی »توحید کلمه« و »کلمه 
توحید« توجه داد. این دو مفهوم یعنی 
ایمان دینی و انسجام ملی. اگر دین 
نتواند یک نظم عمومی برقرار کند، یا 
اگر انسجام ملی بر محور دین شکل 

نگیرد، کشور ما ضعیف خواهد شد.
رئیس مجلس با بیان اینکه رهبری 

بیانیه گام دوم را مانند مشعلی به 
دست ما دادند تا راه امام و رمز پیروزی 
را گم نکنیم ، گفت: طبق موضوعاتی 
که در این بیانیه مطرح شده است، 
حکومت بدون آرمان یا بدون کارآمدی 
در تحقق آرمان ها برای ما اصالت ندارد. 
نباید فلسفه انقلاب را گم کنیم، وگرنه 
مسئولیت خود را انجام نداده ایم. رمز 
ماندگاری انقلاب اسلامی توحید کلمه 
و کلمه توحید است. این یک معیار 
معتبر به دست ما می دهد. مسائل 
روزمره در جای خود مهم است، اما 

نباید ما را از فلسفه انقلاب جدا کند.
وی بیان کرد: امروز مردم بیش از 
درک  را  انقلاب  ارزش  مسئولان 
کرده اند و اگر سختی ها را تحمل 
می کنند، به خاطر راه مقدس و عزیزی 
است که پیش داریم و همه باید 
صادقانه پای کار انقلاب باشیم. ما 
مسئولان بدانیم مدیون مردمیم و باید 
با همه توان به خدمت مردم بپردازیم 
و توجه کنیم که عدم رعایت حقوق 
مردم، مواخذه الهی را به دنبال خواهد 

داشت.
رئیس مجلس با تاکید بر اینکه 
اگر می خواهیم در چله دوم انقلاب 
بین  باید  برداریم،  قدم های درستی 
اصول انقلاب توازن را رعایت کنیم، 
گفت: اصول انقلاب به تعبیر رهبر 
انقلاب عبارت است از عقلانیت، 
معنویت و عدالت. این سه اصل در 
جمهوری  آزادی،  استقلال،  شعار 

اسلامی تجلی یافته است.

مردم از نمایندگان کنونی رضایت 
ندارند

یک فعال سیاسی گفت: 
امیدوارند  که  آن کسانی 
می تواند  رأی  صندوق 
دنبال  باشد،  مشکل گشا 
تغییراتی در مجلس هستند.

 مجلس یازدهم به پایان 
کار خود نزدیک می شود و 
حالا این امکان وجود دارد 

که این مجلس را در معرض ارزیابی قرار دهیم و بپرسیم که آیا 
نمایندگان یازدهمین دوره مجلس شورای اسلامی توانستند به 

آنچه وعده داده بودند، عمل کنند؟
جواد آرین منش، فعال و تحلیلگر سیاسی، درباره این موضوع به 
»نامه نیوز« گفت: »به طور کلی نارضایتی های زیادی در میان 
توده های مردم وجود دارد که بخش عمده آن به مسائل اقتصادی 
و معیشتی مربوط می شود. در چهارسال گذشته مجلس و دو سال 
گذشته دولت آنچه انتظار می رفت، گشایش در عرصه اقتصادی، 
کاهش نرخ تورم و تحقق شعارهای مجلس و دولت بود. اگر 
خاطرتان باشد مثلا آقای رئیسی در سال96 که رأی نیارود در 
پاسخ به یک خبرنگار که گفت احساس شما چیست؟ گفت بسیار 
خوشحالم که رئیس جمهور نشدم تا دلار پنج هزار تومان نشود. 
اکنون نرخ دلار نزدیک به شصت هزار تومان است یعنی دوازده 
برابر عددی که آقای رئیسی نگران آن بود و این نرخ تورم یعنی 
کاهش قدرت خرید مردم و کوچک شدن سفره مردم. مجلس 
هم قرار بود ترمز افزایش قیمت ها را بکِشد اما می بینیم اقدام 
قابل ذکری انجام نداده است و همچنان مردم درگیر مشکلات 

اقتصادی اند«.
او ادامه داد: »در کنار اقتصاد مسائل دیگری از جمله ریزگردها، 
خشکسالی، بیکاری و... دست به دست هم داده اند تا بخش های 
مختلف جامعه ناراضی شوند و طبیعی است مردم از نمایندگان 
کنونی رضایت نداشته باشند. در این شرایط مردم به امید ایجاد 
تغییراتی از مجلسی به مجلسی دیگر، از دولتی به دولت دیگر رأی 
می دهند تا شاید شرایط کشور بهبود یابد. من شخصا معتقدم 
تا وقتی در عرصه سیاست های کلان، سیاست های اقتصادی، 
فرهنگی و سیاست خارجی کشور تغییراتی ایجاد نکنیم نباید 
انتظار داشته باشیم سفره مردم رنگین تر شود و روند کوچک شدن 
سفره مردم با این آهنگی که پیش می رویم، ادامه خواهد داشت«.

این فعال سیاسی همچنین بیان کرد: »اگر میزان مشارکت مردم 
در این شرایط کاهش یابد نباید امر غیرعادی تلقی شود و آن 
کسانی که امیدوارند صندوق رأی می تواند مشکل گشا باشد، دنبال 
تغییراتی در مجلس هستند. البته واقعیت این است ما تا مادامی 
که به احزاب سیاسی بهای لازم را ندهیم و احزاب در کشور جایگاه 
خودشان را پیدا نکنند، مردم در شناسایی نیروهای کارآمد مشکل 
خواهند داشت. امروز در دنیای توسعه یافته احزاب هستند که از 
سمت مردم کار سیاسی می کنند و افراد نخبه را شناسایی و به 
مردم معرفی می کنند. مردم ایران از این امکان بی بهره اند و انتخاب 
مردم مبتنی بر نیازهای تخصصی مجلس صورت نمی گیرد. تقصیر 
مردم هم نیست زیرا احزاب سیاسی عملا وجود خارجی ندارند. 
البته هنوز عده ای معتقند صندوق رأی می تواند شرایط را بهبود 

بخشد«.
آرین منش در پایان گفت: »یک مسئله دیگر هم موضوع 
ردصلاحیت هاست. اکنون برخی طیف ها باور دارند که به دلیل 
ردصلاحیت ها نمی توانند آن طور که باید و شاید در انتخابات حضور 
یابند. همین امر هم باعث کاهش مشارکت می شود؛ به طوری که 
در دو انتخابات قبلی یعنی ریاست جمهوری 1۴00 و مجلس98 
هم میزان مشارکت به طرز محسوسی پایین آمد. همه این عوامل 
است که دست به دست هم می دهند تا زمینه های مشارکت 

حداکثری در انتخابات فراهم نشود«.
رئیس مرکز اسناد انقلاب اسلامی با اشاره به تحصن علما در 
دانشگاه تهران گفت :در ان روزهای پر التهاب انقلاب که این 
تحصن شکل گرفت من احوالات آقای هاشمی و کتابهای ایشان 
را خوانده بودم ولی با این که همشهری آقای هاشمی هم بودیم 
خیلی آقای هاشمی را ندیده بودم یعنی سخنرانی ایشان را ندیده 
بودم، حالا ما شاگرد آقای بهشتی و با این بزرگان مأنوس بودیم 
درس و بحث ولی آقای هاشمی چون تهران بود من برای اولین بار 
آنجا سخنرانی آقای هاشمی را در دانشگاه تهران دیدم و سخنرانی 
فوق العاده ای بود، با انکه بزرگانی مثل آقایان طالقانی و مطهری 
سخنرانی کردند، اما آقای هاشمی سخنرانی سیاسی جدی داخلی 
و تحلیل بین المللی فوق العاده ای داشت، به نظرم از آن سخنرانی 

های بیادماندنی است. نمی دانم نواری از آن است یا نه؟

تا انتخابات
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»باسمه تعالی«

         اطلاعیه مهم اداره کل بهزیستی خراسان رضوی
با توجه به اینکه بر اساس قوانین ذی ربط سازمان بهزیستی مرجع صدور مجوز فعالیت جهت موسسات خیریه می باشد.

از آنجاییکه به دلیل عدم رعایت مقررات مربوطه مجوز فعالیت تعدادی از موسسات خیریه توسط مرجع ذی صلاح لغو گردیده است لذا ادامه فعالیت آن موسسات قانوناً امکانپذیر 
نبوده و تخلف محسوب می گردد .

بنابراین شهروندان عزیز می توانند در خصوص صحت و اصالت مجوز فعالیت موسسات خیریه در سطح شهر مراتب را به صورت تلفنی با شماره 32238375 و 32232606 از 
دفتر مدیدیت عملکرد و رسیدگی به شکایات اداره کل بهزیستی خراسان رضوی استعلام نمایند.

ضمناً به منظور اطلاع رسانی عمومی لیست موسسات خیریه فاقد مجوز از این اداره کل به شرح ذیل اعلام می شود. بدیهی است هر گونه فعالیت موسسه فوق الذکر در هر سطحی 
و در هر قالبی )اعم از جمع آوری وجوه، صدور قبوض اعانات، توزیع صندوق صدقات و ...( ممنوع می باشد.
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ست 
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شناسه آگهی 1661217

پکن اینجا هم می تواند نقش آفرینی کند

تنش ایران و پاکستان و کارت های دیپلماتیک چین
علی رضوانپور: روابط دوجانبه میان 
اعضای سازمان همکاری شانگهای به طرز 
غیرقابل انکاری پیچیده است و توانایی 
پکن برای کاهش سریع تنش ها بین آنها 

همیشه آسان نخواهد بود.
تنش های مرزی بی سابقه بین ایران 
و پاکستان در 16 و 18 ژانویه سال 
جاری به همان اندازه که غافلگیرکننده 
بود، نگران کننده هم بود. اگرچه تهران 
مدت هاست که گروه های جدایی طلب 
بلوچ را که در استان بلوچستان پاکستان 
و استان های سیستان و بلوچستان ایران 
فعالیت می کنند، به عنوان یک تهدید 
جدی می بیند، اما مقامات اسلام آباد 
زمانی که ایران به دو پایگاه تروریست های 
جیش العدل حمله نظامی کرد، غافلگیر 
شدند. ارتش پاکستان سپس با شلیک 
پهپاد و موشک به نزدیکی شهر سراوان 

ایران پاسخ متقابلی داد.
خوشبختانه تهران و اسلام آباد با اقدامی 
به موقع به سرعت بحران را کاهش دادند. 
سفر اخیر حسین امیرعبداللهیان، وزیر 
امور خارجه ایران به پاکستان، بازگشت 
سفرا و پرهیز تهران و اسلام آباد از لفاظی 
های تحریک آمیز، بر منافع مشترک ایران 
و پاکستان در جلوگیری از تشدید بیشتر 

تنش ها تاکید کرد.
با توجه به مشکلات اقتصادی ایران و 
درگیری های مداوم در بحبوحه تشدید 
تنش ها در خاورمیانه، روند تنش زدایی 
بیشتر نتیجه محاسبات دو طرف بود. پس 
از حمله تلافی جویانه پاکستان، چین برای 
کاهش تنش ها شروع به ایفای »نقش 
سازنده« خود کرد. چهار روز بعد از این 
اتفاق، پکن اعلام کرد در ارتباط نزدیک 
با مقامات ایران و پاکستان است. وانگ 
ونبین، سخنگوی وزارت امور خارجه چین، 
ایران و پاکستان را کشورهای دوست چین 
خواند و تاکید کرد که »چین متعهد به 
حفظ صلح و ثبات منطقه ای و بین المللی 

است«.
با در نظر گرفتن منافع چین در حفظ 
روابط صلح آمیز ایران و پاکستان، واکنش 
پکن جای تعجب نداشت. با توجه به 

اولویت  بندی روابط با هر دو کشور، پکن 
موضعی بی طرف در مورد حملات مرزی 
بین ایران و پاکستان داشت و تثبیت 
وضعیت در سریع ترین زمان ممکن از 

طریق دیپلماسی را در اولویت قرار داد.
برای پاکستان، روابط چین و پاکستان به 
طور قابل توجهی در دهه گذشته عمیق 
تر شده، به ویژه در زمینه صنایع دفاعی 
و سرمایه گذاری، در واقع چین به »هم 
پیمان کامل پاکستان« تبدیل شده است. 
فروش تسلیحات یکی از جنبه های مهم 
این روابط دوجانبه است، به طوری که 
بیش از نیمی از صادرات تسلیحات چین 
از سال 2018 تا 2022 به پاکستان انجام 
شده است. علاوه بر این، اهمیت پاکستان 
برای چین را می توان در محور طرح 
کمربند و جاده پکن )BRI( مشاهده 
کرد که 50 میلیارد دلار تخمین زده شده 

است.
 کریدور اقتصادی چین و پاکستان 
)CPEC( که کاشغر در استان سین 
کیانگ چین را به بندر گوادر در پاکستان 
متصل می کند و به چین امکان دسترسی 
به دریای عرب و خاورمیانه را می دهد، 
یکی از مهمترین پروژه های سرمایه 
گذاری چین در پاکستان محسوب می 

شود. 
علاوه بر این، چین به عنوان بزرگترین 
سرمایه گذار خارجی در پاکستان، سرمایه 
 گذاری هنگفتی در بندر گوادر و معدن 
طلا در منطقه سایندک پاکستان داشته و 
پکن را به شریکی حیاتی در توسعه استان 

بلوچستان تبدیل کرده است.
چین سرمایه گذاری زیادی برای تبدیل 
گوادر به یک بندر بزرگ دریایی انجام داده 
است که پیش بینی می شود به یک مرکز 
تجاری کلیدی تبدیل شود. بلوچستان 
همچنین مرکز پروژه های توسعه انرژی 
است. اینها شامل پروژه های زغال سنگ، 
باد و انرژی خورشیدی با هدف کمک به 
پاکستان برای غلبه بر کمبود انرژی است. 
مشارکت چین و ایران نیز رشد کرده است. 
در حالی که تحریم های غرب اقتصاد ایران 
را تحت فشار قرار داده، تهران برای دور 

زدن فشار واشنگتن و پایتخت های 
اروپایی، رویکرد نگاه به شرق را در حوزه 
سیاست خارجی خصوصا در دوران دولت 
سیزدهم دنبال کرده است. چین با تبدیل 
شدن به بزرگترین خریدار نفت ایران، 
حیاتی ترین بخش این محور اقتصادی 
و ژئوپلیتیکی است و به ایران کمک می 
کند حداقل تا حدی از تحریم های ایالات 

متحده عبور کند.
پکن و تهران با نگرش های ژئوپلیتیکی 
مشابه نسبت به ایالات متحده، منافع 
متقابلی در تسریع ایجاد دنیای چندقطبی 
دارند. دولت ایران با چشم پوشی از 
نزدیکی با غرب، اکنون بر تقویت روابط 
خود با چین، روسیه و کشورهای »جنوب 
جهانی« از جمله همسایگان نزدیک ایران 

متمرکز شده است. از نظر ایران، چین یک 
قدرت برتر است. روابط ارزشمند چین 
با هر دو کشور ایران و پاکستان به پکن 
این انگیزه را می دهد تا نقش دیپلماتیک 
مناسبی در تضمین مدیریت دقیق تنش 
ها بین پاکستان و ایران ایفا کند. چین 
روابط خوبی با پاکستان و ایران دارد. 
قطعاً نمی خواهد با حمایت از طرف دیگر، 
طرفین را از خود بیگانه کند. پکن بدون 
شک مایل است از هر گونه درگیری بیشتر 

بین تهران و اسلام آباد جلوگیری کند.
منافع چین در امتداد مرز ایران و پاکستان

چین به عنوان یک سرمایه گذار عمده 
در استان بلوچستان پاکستان، منافعی 
دارد که ممکن است این منافع با تنش 
بین اسلام آباد و تهران تضعیف شود. ایالت 

بلوچستان پاکستان از نظر منابع طبیعی 
از جمله دارا بودن مواد معدنی غنی است. 
شرکت های چینی در چندین فعالیت 
معدنی مشغول استخراج منابع ارزشمندی 
مانند طلا، مس و زغال سنگ هستند. 
هرگونه بی ثباتی در این منطقه، ایمنی 
و دوام این سرمایه گذاری ها را می تواند 

تهدید می کند.
در منطقه نزدیک مرز ایران و پاکستان، 
گروه های شبه نظامی و جدایی طلب، از 
جمله گروه هایی که در حملات مرزی 
ماه گذشته هدف قرار گرفتند، تهدیدی 
برای منافع چین هستند. اگرچه گروه 
های جدائی طلب بلوچستان سال ها به 
شورش علیه دولت پاکستان برای ایجاد 
یک دولت مستقل بلوچ پرداخته اند، اتحاد 

پکن با اسلام آباد منجر به این شده است 
که این شبه  نظامیان جدایی طلب، چین را 
نیز دشمن خود بدانند. حملات گروه های 
جدائی طلب بلوچستان علیه منافع چین 
در پاکستان در نوامبر 2018 با حمله این 
گروه به کنسولگری چین در کراچی آغاز 
شد. متعاقباً، این گروه تأسیسات انرژی و 
مهندسان، بازرگانان، گردشگران و مربیان 
چینی را در استان های بلوچستان و سند 

پاکستان هدف قرارداده است. 
در این تلاش بزرگتر برای مقابله با آنچه 
چین، پاکستان و ایران آنها را تهدیدهای 
امنیتی جدی می دانند، پکن همکاری 
ضد تروریسم خود را با اسلام آباد، تهران 
و رژیم طالبان در کابل برای مقابله با افراط 
گرایان فرامرزی ضروری می داند. این 

موضوع ما را به سازمان همکاری شانگهای 
)SCO( و نقش این نهاد در سیاست 

خارجی چین می رساند.
نقش سازمان همکاری شانگهای

سازمان همکاری شانگهای به عنوان 
یک نهاد چندجانبه تحت رهبری چین 
و روسیه با ابعاد امنیتی حیاتی در زمانی 
تأسیس شد که دولت جورج دبلیو بوش 
»جنگ علیه تروریسم« را در سال 2001 
پس از حملات 11 سپتامبر در افغانستان 
آغاز کرد. در نهایت، آشفتگی هایی که 
افغانستان را گرفتار کرده بود، دلیل اصلی 
پیدایش سازمان همکاری شانگهای بود که 
چین و سایر کشورها تشکیل آن را ضروری 
می دانستند. مبارزه واشنگتن با گروه های 
تروریستی مانند القاعده و جنبش اسلامی 
ازبکستان باعث شد مقامات چینی نقش 
و هدف سازمان همکاری شانگهای را در 
چارچوب تهدیدات تروریسم در آسیای 

مرکزی و جنوبی تعریف کنند.
سازمان همکاری شانگهای مسئول 
اطمینان از همکاری اعضای خود در 
زمینه تقویت امنیت و مبارزه با گروه های 
تروریستی، جدایی طلب و افراطی است 
که کشورهای عضو سازمان را تهدید می 
کنند. بنابراین، هرگونه درگیری مسلحانه 
بین دو عضو سازمان همکاری شانگهای 
می تواند اعتباراین سازمان و توانایی چین 
برای ادامه ظهور به عنوان یک رهبر جهانی 
را به طور جدی به چالش بکشد. با توجه 
به اینکه ایران و پاکستان اکنون هر دو 
عضو سازمان همکاری شانگهای هستند، 
در حملات برون مرزی ماه گذشته، 
موجودیت این سازمان و منافع چین به 

نوعی در معرض خطر قرار گرفت.
نقش چین در حل و فصل یا ناتوانی در 
رسیدگی به چنین درگیری ها بر شهرت 
این کشور به عنوان یک رهبر نوظهور 
جهانی تأثیر می گذارد. توانایی آن در 
مدیریت و میانجیگری در این درگیری 

ها به عنوان شاخصی از نفوذ و مسئولیت 
جهانی آن به دقت مورد بررسی قرار می 
گیرد. این که دیپلمات های اسلام آباد 
و تهران با موفقیت و به  سرعت نقاط 
مشترکی پیدا کردند و از یک جنگ 
تمام عیار همه جانبه بین خود جلوگیری 
کردند، تسکین بزرگی برای چین بود. 
اگر تنش ها بین ایران و پاکستان دوباره 
داغ شود و تهران و اسلام آباد نتوانند از 
طریق گفت وگو در سطح دوجانبه آنها را 
کاهش دهند، چین می تواند به عنوان پل 
دیپلماتیک وارد عمل شود و قویاً از تهران 
و پاکستان بخواهد که از اقدام نظامی علیه 

قلمرو یکدیگر خودداری کنند.
پکن در حالی به دنبال متقاعد کردن هر 
دو طرف برای پرهیز از تنش است که تنها 
واشنگتن می تواند از چنین اقدام نظامی 
که توسط هر یک از طرفین علیه اهداف 
آن سوی مرز انجام  شود، سود ببرد. همان 
طور که چین به ایران و عربستان سعودی 
برای بازگرداندن روابط دیپلماتیک در اوایل 
سال 2023 کمک کرد، میانجیگری چین 
تنها در صورتی می تواند موفقیت آمیز 
باشد که خود ایران و پاکستان بخواهند از 

حوادث بعدی جلوگیری کنند.
در نهایت، در حالی که دیپلماسی ماهرانه 
بین ایران و پاکستان مانع از تبدیل شدن 
حملات مرزی ماه گذشته به یک بحران 
شدیدتر شد، می توان حدس زد که به 
دلیل اقدام نظامی هر دو کشور علیه اهداف 
یکدیگر، اعتماد کمتری بین تهران و اسلام 
آباد وجود خواهد داشت. سیاستگذاران 
پکن در طول سال جاری تحولات روابط 
ایران و پاکستان را تحت نظر خواهند 
داشت و در عین حال نگران پیامدهای بی 
ثباتی در نزدیکی منطقه مرزی برای پروژه 
های مهمی چون انرژی، یک کمربند 
یک جاده، سازمان همکاری شانگهای 
و همچنین شهرت چین به عنوان رهبر 

جهانی جنوب خواهند بود.
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مقاومت ارزهای دیجیتال در برابر 
بیت کوین

بازار کریپتو شاهد یک روند 
صعودی بوده و در این میان 
سایر ارزهای دیجیتال در برابر 
بیت کوین با رشد قیمت قابل 

توجهی همراه شده اند.
به گزارش روزنامه »صبح 
از  نقل  به  و  امروز« 
ارزهای  خبرآنلاین،صنعت 

دیجیتال پایان مثبتی را در سال 2023 تجربه کرد و با یک روند 
صعودی قابل توجه، قیمت بیت کوین در این سال بیش از 150 درصد 

افزایش یافت.
تجارت نیوز در گزارشی آورده که در روزهای اخیر نیز ارزهای 
دیجیتال شاهد رشد قابل توجهی بوده اند که نشان دهنده افزایش 
علاقه سرمایه گذاران به بازار کریپتو است. از سوی دیگر، بازار مشتاقانه 
منتظر دوره »آلتسیزِن« که انتظار می رود در سال جاری میلادی، تأثیر 
قابل توجهی بر صنعت ارزهای دیجیتال داشته باشد. آلتسیزِن بخشی 
از چرخه فراگیر ارزهای دیجیتال است که در آن بسیاری از رمزارزها 
به طور هم زمان در برابر دلار و بیت کوین روند صعودی پیدا کرده و 
قیمت آن ها افزایش می یابد. این در حالیست که تسلط بیت کوین بر 
بازار کریپتو افزایش قابل توجهی داشته است و این میزان در حال حاضر 
9/51 درصد است. علی رغم چشم انداز مثبت، بیت کوین به دنبال تأیید 
ETF ها در اوایل ژانویه با نوسان مواجه شد و پس از آن با افزایش فشار 

نزولی، افت قیمت شدیدی را تجربه کرد و قیمت آن حتی به کمتر از 
۴0 هزار دلار سقوط کرد.

همچنین رویداد هاوینگ بیت کوین که در مارس اتفاق می افتد، می تواند 
نقش مهمی در مسیر صنعت ارزهای دیجیتال داشته باشد. اتریوم نیز 
در ماه ژانویه برای کسب رشد قابل توجه قیمت تلاش کرد و اکنون در 

شرایط صعودی بازار، به حدود 2 هزار و 500 دلار نزدیک شده است.
بازار کریپتو منتظر رویدادهای کلیدی مانند انتخابات ریاست جمهوری 
ایالات متحده و تأثیر ETF بیت کوین بر پویایی معاملات است. با 
وجود ابهامات، صنعت کریپتو برای یک قیمت گذاری چشمگیر آماده 
است به طوری که معامله گران در انتظار بیت کوین 100 هزار دلاری 
و اتریوم 3 هزار و 500 دلاری تا پایان سال جاری میلادی هستند. 
با توجه به نوسانات بالای صنعت کریپتو، انجام تحقیقات کامل قبل از 

سرمایه گذاری اهمیت بسیاری دارد.

اشتغال اتباع بیگانه فاقد پروانه کار 
ممنوع است

بر اساس اعلام اداره کل 
تعاون،کار و رفاه اجتماعی 
استان تهران، هرگونه اشتغال 
به کار اتباع بیگانه فاقد پروانه 
کار در تهران ممنوع است و 
اقامت مجاز این افراد منوط 
به روشن شدن وضعیت شغلی 

آنها خواهد بود. به گزارش ایسنا، برابر ماده 120 قانون کار، اتباع بیگانه 
نمی توانند در ایران مشغول بکار شوند مگر آنکه دارای روادید ورود با حق 
کار مشخص بوده و مطابق قوانین و آیین نامه های مربوطه، پروانه کار 
دریافت کرده باشند. به موجب ماده 181 قانون کار نیز بکارگیری اتباع 
بیگانه فاقد مجوز کار در واحدهای کارگاهی ممنوع است و صراحتا اعلام 
شده کارفرمایانی که اتباع خارجی غیر مجاز و فاقد پروانه کار یا اتباعی 
که پروانه کار آنها منقضی شده است را در کاری غیر از آنچه در پروانه 
کارشان ذکر شده است بپذیرند یا در مواردی که رابطه استخدامی تبعه 
بیگانه با کارفرما قطع می شود، مراتب را به وزارت کار اعلام نکنند برابر 
قانون به مجازات حبس از 91 تا 180 روز محکوم می شوند. بر اساس 
آمارها از وضعیت اشتغال اتباع خارجی، و بر مبنای عملکرد شش ماهه 
سال 1۴02 تعداد 1195 فقره صدور پروانه کار برای نیروهای خواهان 
اشتغال توسط وزارت کار صورت گرفته و طی این مدت 3122 مورد 
پروانه کار برای افراد خارجی شاغل در کشور از طریق این وزارتخانه 
تمدید شده است. همچنین تعداد 2۴هزار و 750 مورد بازرسی از 
کارگاه ها، 1927 فقره گشت مشترک شناسایی اشتغال اتباع غیرمجاز 
و شناسایی 6705 مورد کارفرمای متخلف در دستور کار 6 ماهه امسال 

وزارت کار قرار گرفته و محقق شده است.
در همین راستا محمد آذرپناه - سرپرست اداره کل تعاون،کار و رفاه 
اجتماعی استان تهران از ممنوعیت اشتغال به کار اتباع خارجی فاقد پروانه 
کار خبر داده و گفته است:بر اساس قانون کار، اتباع بیگانه ای که دارای 
پروانه کار معتبر نباشند، حق اشتغال در استان را ندارند و کارفرمایانی که 

آنها را به کار بگیرند، مشمول جریمه و حبس خواهند شد.
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پیمان سپاری ارزی تاثیر بسیار مهمی بر کاهش صادرات فرش دستباف دارد؛

سقوط سهم فرش دستباف ایرانی از بازار جهانی
پس از ماه ها تعلل، چندی پیش میزان 
پیمان سپاری و تعهد ارزی فرش 
دستباف کاهش یافت. با این حال در 
لایحه بودجه سال آینده دیگر خبری از 

کاهش رفع تعهدات نیست.
به گزارش روزنامه »صبح امروز« و به 
نقل از تجارت نیوز؛  در آخرین نشست 
خبری شورای راهبری بهبود محیط 
کسب وکار اتاق بازرگانی اعلام شد در 
حالی که در بودجه سال جاری میزان 
پیمان سپاری ارزی فعالان صنعت فرش 
کاهش یافته بود، در لایحه بودجه سال 
آینده از این کاهش تعهد ارزی خبری 
نیست. اتفاقی که منجر به ناامیدی 
و صادرکنندگان فرش  تولیدکنندگان 

شده است.
طبق این قانون که از همین هفته پیش 
و با تأخیر 320 روزه به اجرا درآمد، 
»اخذ هرگونه تعرفه و عوارض صادراتی 
و الزام به پیمان سپاری ارزی در زمینه 
صادرات صنایع  دستی به جز میزان 
ارزش مواد اولیه مصرف شده، ممنوع 

است«.
در حالی در لایحه بودجه سال آینده 
دیگر خبری از این تبصره قانونی نیست 
که  امید صادرکنندگان این بود که در 
سال آینده با اجرای درست و به موقع 
قانون بتوانند تأخیر صورت گرفته در 

سال جاری را جبران کنند. 
دست اندرکاران حوزه فرش دستباف 
معتقدند پیمان سپاری ارزی، مهم ترین 
مشکل صادرکنندگان فرش است که 
باعث شده میزان صادرات فرش از 
۴00 میلیون دلار در سال های قبل، 
امسال به 50 میلیون دلار کاهش 
یابد. چراکه صادرکنندگان فرش 
در شرایطی پس از انجام تشریفات 
گمرکی، متعهد به بازگشت ارز فرشی 
 می شوند که هنوز آن را به فروش 

نرسانده اند.
حتی با وجود اینکه فرصت رفع تعهد 
ارزی فرش به یک سال افزایش یافته، 
اما چون فرش برای بازاریابی و فروش 
به صورت امانی به انبارها منتقل 
 می شود، بازگشت ارز آن زمان بر

 است.

رتبه ایران در صادرات فرش دستباف 
پس از هند و چین و مصر و نپال و 

پاکستان
معاونت بررسی های اقتصادی اتاق 
بازرگانی تهران اخیرا در گزارشی تحت 
عنوان »نگاهی بر وضعیت صنعت فرش 
دستباف« با استناد به آمار سازمان 
تجارت جهانی به این نکته اشاره کرده 
بود که ایران در سال 2011، حدود 
25.5 درصد از عرضه فرش دستباف 
در بازارهای جهانی را به خود اختصاص 
داده بود که بیشترین متوسط سهم 
سالانه جهانی از بازار فرش در دوره 

2011-2022 بوده است.
اما در سال 2022 سهم ایران از بازار 
تجارت جهانی فرش دستباف به 7.۴ 
درصد رسیده و در این دوره زمانی سهم 
رقبای ایران از جمله هند، چین، نپال 

و پاکستان در حال افزایش بوده است.
به طور کلی طی سال 2022، 
کشورهای هند با 310 میلیون دلار و 
سهم حدود 30.3 درصد از کل صادرات 
فرش، چین با 93.1 میلیون دلار و سهم 
حدود 9.1 درصد از کل صادرات فرش و 
مصر با 89.8 میلیون دلار با سهم حدود 
8.8 درصد از کل صادرات سه کشور 
عمده در صادرات فرش دستباف طی 

سال های مزبور بوده اند.

پس از این کشورها نپال با سهم حدود 
8.3 درصد، پاکستان با سهم حدود 
7.7 درصد و ایران با سهم 7.۴ درصد 
از کل صادرات فرش دستباف جهان 
در رتبه های بعدی قرار می گیرند. 71.5 
درصد از کل صادرات فرش دستباف 
جهان توسط این شش کشور تامین 
می شود. بر این اساس هند توانسته 
سهم خود را از 15 درصد در سال 
2011 به 30.3 درصد در سال 2022 
افزایش دهد. البته صادرات هند تغییر 
قابل توجهی نداشته و دلیل افزایش 
سهم هند از بازار صادرات جهانی، 
کاهش قابل توجه صادرات ایران بوده 
و به نوعی می توان گفت هند جای ایران 

را در بازارهای جهانی گرفته است.
سقوط فرش دستباف 

از طرف دیگر بررسی روند صادرات 
فرش دستباف ایران طی دهه گذشته 
نیز روند نزولی این محصول را نشان 

می دهد.
بر اساس آمار گمرک ارزش صادرات 
فرش دستباف ایران از ۴27.3 میلیون 
دلار در سال 1391 به 50.7 میلیون 
دلار در سال 1۴01 رسیده است. 
متوسط رشد سالانه ارزش صادرات 
فرش دستباف ایران به نقاط مختلف 
جهان طی سال های 1391 تا 1۴01 

برابر با منفی 19 درصد بوده است. بر 
این اساس سهم صادرات فرش دستباف 
ایران از کل صادرات غیرنفتی، از 1.3 
درصد در سال 1391 به 0.09 درصد 

در سال 1۴01 رسیده است.
همچنین بر اساس این گزارش، گرچه 
پیمان سپاری ارزی تاثیر بسیار مهمی 
بر کاهش صادرات فرش دستباف 
داشته، اما این صنعت با مشکلات 
دیگری از جمله خام فروشی مواد 
اولیه به دلالان خارج کشور، استفاده از 
مواد اولیه نامرغوب و با کیفیت پایین، 
عدم استفاده از تکنولوژی پیشرفته در 
تولید مواد اولیه از جمله رنگ و نخ، 
بهره گیری از محیط غیراستاندارد برای 
تولید فرش، کم توجهی به حقوق 
و مزایا و بیمه کارگران شاغل در این 
صنعت، عدم بهره گیری از کارگاه های 
متمرکز، عدم توجه به سلایق و نیازهای 
مصرف کنندگان، عدم دسترسی به 
اطلاعات و نیازهای بازار، عدم حمایت 
مادی و معنوی دولت از بافندگان 
فرش دستباف، رویکردهای سنتی 
بازاریابی، تبلیغات سنتی و عدم انطباق 
با شیوه های تبلیغاتی بازارهای مقصد، 
بسته بندی  استانداردهای  رعایت  عدم 
و ارسال فرش و مسائل سیاسی و 

تحریم ها نیز مواجه است.

خبر

صاد
اقت

اعلام تصمیم نهایی دولت در مورد یارانه ها
وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی درباره 
ادامه پرداخت یارانه ها در سال آینده 

توضیح داد.
به گزارش روزنامه »صبح امروز« و به 
نقل از خبرآنلاین، وزیر تعاون، کار و 

رفاه اجتماعی گفت: سال آینده همچنان 
پرداخت یارانه ادامه خواهد داشت.

سید صولت مرتضوی اظهار کرد: میزان 
یارانه ای که دهک یک تا هفت از طریق 
کالابرگ دریافت می کنند، از 120 به 

220 هزار تومان افزایش یافته است.
وی خاطرنشان کرد: طرح فجرانه که از 
دهه فجر امسال آغاز شده و به مدت سه 
ماه یعنی تا 17 اردیبهشت ماه سال آینده 

ادامه خواهد داشت. 
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چه کسی برنده خواهد شد و چه کسی باید برنده شود؛

از اسکار 2024 می گوییم!
پیش بینی اسکار 202۴ در بخش 
هایی چندان کار سختی نخواهد 
بود چراکه اوپنهایمر فیلم ساخته 
کریستوفر نولان با نامزدی در 13 
رشته اکنون بدون شک پیشتاز است؛ 
در افق رشد می کند و ظاهرا قرار است 
همه چیز را در مسیر خود بسوزاند. اما 
آیا این گونه خواهد شد؟ برخی دیگر 
از رقبای بریتانیایی باید از این دوزخ 
در امان بمانند: به ویژه منطقه مورد 
علاقه که پنج نامزدی آن )از جمله 
بهترین فیلم و بهترین کارگردانی( این 
درام پولادین از زندگی روزمره یک 
فرمانده اردوگاه کار اجباری آشویتس 
را بیش تر به انتخاب اصلی تبدیل 

کرده است. 
به گزارش روزنامه »صبح امروز« و 
به نقل از دیلی تلگراف، همچنین 
فیلم »بیچارگان« اقتباسی از داستان 
نامزدی مسلما  با 11  »فرانکنشتاین« 
قوی ترین رقیب اوپنهایمر و یک 
محصول بریتانیایی دیگر است.   در 
همین حال، غول های فرهنگی 
آمریکایی مارتین اسکورسیزی و باربی 
هر کدام به ترتیب با 10 و 8 امتیاز 

عقب هستند.
در ادامه به آن چه در حال حاضر به 
نظر می رسد احتمالا برنده شود و آن 
چه به نظر منتقدان سینمایی باید برنده 

اسکار شود خواهیم پرداخت:
بهترین فیلم
باید برنده شود: اوپنهایمر

نولان از دهه 1960 میلادی تنها 
فیلمساز معاصری است که به این 
موضوع پرداخته که چگونه تمام 
قدرت سیستم استودیویی را با میل و 
خواست خود سازگار کند. اگرچه نتایج 
اسکار معمولا مخاطبان را شگفت زده 
می سازند، اما به نظر می رسد اوپنهایمر 
برنده محتمل جایزه بهترین فیلم باشد.

برنده خواهد شد: اوپنهایمر
اگر آکادمی امسال نهایتا به نولان 
افتخار نکند داوران آن شبیه دونات به 

نظر خواهند رسید!
بهترین کارگردانی

باید برنده شود: کریستوفر نولان
توانایی نولان در تبدیل یک موضوع 
فاخر به یک موفقیت بزرگ و پرطرفدار 
بدون به خطر انداختن ان داستان و 
سوژه فاخر بزرگترین دستاورد اوست 

که در اوپنهایمر نیز مشاهده می شود.
برنده خواهد شد: کریستوفر نولان

اگر نولان امسال برنده نشود پس چه 
زمانی قرار است برنده جایزه بهترین 

کارگردان شود؟
بهترین بازیگر مرد

باید برنده شود: پل جیاماتی برای بازی 
در جاماندگان

جیاماتی یک استعداد عجیب و غریب و 
ناشناخته می باشد به خصوص با توجه 
به بازی هایی که تا به امروز انجام داده 
است. نامزدی او برای دریافت جایزه 
کاملا متناسب با حضور و استعداد 
منحصر بفرد اوست. فیلم »جاماندگان« 
در دهه 1970 میلادی روایت می شود 
و حول محور یک مدرسه شبانه روزی 

واقع در نیوانگلند می چرخد.
پل جیاماتی در جاماندگان نقش پل 
هانهام را بازی می کند یک معلم سخت 
گیر درس تمدن های باستانی که 
دانش آموزان دل خوشی از او ندارند و 
معلم های دیگر نیز از او متنفر هستند. 
پل در سالی که در فیلم به نمایش 
گذاشته می شود بدشانس است و به 
عنوان معلمی که باید همراه با دانش 
آموزانی که برای تعطیلات به خانه باز 
نمی گردند درمدرسه بماند. چه برای 
پل و چه برای دانش آموزان این بدترین 

سناریوی ممکن است.

برنده خواهد شد: پل جیاماتی برای 
بازی در جاماندگان

جیاماتی بیش ترین سروصدا را در میان 
تماشاگران به راه انداخته است.

بهترین بازیگر زن
باید برنده شود: اما استون برای بازی 

در بیچارگان
استون چیزی فراتر از یک احساس 
معمول را به تماشاگر ارائه می کند 
یک ماجراجویی در زمینی که پیش تر 
کشف نشده بود. فیلم بیچارگان 
اقتباسی عجیب و غریب و به شدت 
زنانه از داستان فرانکنشتاین است. اما 
استون در نقش زنی که با ذهن یک 
کودک زنده شده تصویری بی پروا و 
نفس گیر از رشد سریع را ارائه می دهد.

برنده خواهد شد: اما استون برای بازی 
در بیچارگان

بازی استون خیره کننده بوده و او 
شایسته دریافت این جایزه است.

بهترین بازیگر نقش مکمل مرد
باید برنده شود: رابرت داونی جونیور 

برای بازی در اوپنهایمر
مجله تایم در سال 2008 میلادی از 
رابرت داونی جونیور به عنوان یکی از 
صد شخصیت تاثیرگذار در جهان یاد 
کرد. تا سال 2018 میلادی فیلم های 
داونی در مجموع بیش از ۴٫8 میلیارد 
دلار فروش داشته اند و او را به سومین 
ستاره گیشه ایالات متحده در تمام 
تبدیل کردند. شاید بسیاری  دوران ها 
فکر می کردند او پس از بازی در 
»انتقام جویان: پایان بازی« در سال 
2019 میلادی بازنشسته خواهد شد، 
اما چنین نشد. او در اوپنهایمر نقش 
لوئیس اشتراوس یکی از اعضای اصلی 
ایالات متحده  اتمی  انرژی  کمیسیون 
آمریکا یکی از شخصیت های کلیدی  
در توسعه جنگ افزار هسته ای پس از 
جنگ جهانی دوم و انرژی هسته ای در 

آمریکا را ایفا کرده است.
برنده خواهد شد: رابرت داونی جونیور 

برای بازی در اوپنهایمر
گاهی اوقات نقش های دوم و حتی سوم 
تاثیرگذاری در حرفه بازیگری امریکایی 
وجود دارند قطعا ایفای نقش رابرت 
داونی جونیور در اوپنهایمر در زمره این 

موارد است.
بهترین بازیگر نقش مکمل زن

باید برنده شود: داواین جوی رندالف 
برای بازی در جاماندگان

نقش رندالف به عنوان سرآشپز مدرسه 
که از مرگ پسرش در جنگ ویتنام 
غمگین است به شدت ماهرانه درآمده 
است و او به نامزدی معقول برای 

دریافت جایزه تبدیل می کند.
برنده خواهد شد: داواین جوی رندالف 

برای بازی در جاماندگان
امیدواریم رای دهندگان آکادمی موارد 
پیش تر ذکر شده را تشخیص داده و 

براساس آن رای دهند.

بهترین فیلمنامه
باید برنده شود: آناتومی یک سقوط

فیلمی فرانسوی به کارگرانی ژوستین 
تریه براساس فیلمنامه ای به قلم تریه 
و آرتور هراری است. زاندرا هولر در 
این فیلم نقش نویسنده ای را بازی 
می کند که تلاش دارد بی گناهی خود 
را در مورد مرگ همسرش ثابت کند. 
در داستان فیلم اندرا وویتر نویسنده 
بنام آلمانی پس از مرگ شوهرش در 
برف گرفتار می شود و در شرایطی 
مرموز به جرم قتل همسرش دستگیر 
شده و سعی می کند در طول دادگاه 
بیگناهی خود را ثابت کند. این فیلم در 
مراسم گلدن گلوب برنده جوایز بهترین 
فیلمنامه و بهترین فیلم غیر انگلیسی 
زبان شد. مخاطب در طول فیلم مدام 
از خود خواهد پرسید که آیا زاندرا 
شوهرش را کشته یا خیر؟ اما آن چه 
»آناتومی یک سقوط« را تبدیل به یک 
فیلم درگیر کننده می سازد شخصیت 
پردازی و اجرای بی نظیر زاندرا در 

نقش یک زن رمان نویس است.
برنده خواهد شد: جاماندگان

فیلمنامه کمدی - درام نوشته »دیوید 
همینگسون« که باعث نشاندن لبخند 
بر لب تماشاگر می شود ساده ترین 
فیلمنامه در میان فیلم های امسال 
است که می توان آن را دوست 
داشت. شخصیت پردازی در فیلم 
»جاماندگان« تدریجی، غیرمستقیم 
و در خلال موقعیت ها و تقابل ها 
رخ می دهد از این رو عمده اتفاقات 
فیلم در فیلمنامه کارکرد دراماتیک 
دارند و تقریبا سکانس زائد و اضافی 
در فیلم وجود ندارد و هر موقعیت و 
هر تقابلی به نحوی در حال تکمیل 
پازل شخصیت پردازی سه کاراکتر 
هستند که علاوه بر برخی تفاوت ها 
شباهت هایی نیز با یکدیگر دارند. 
»جاماندگان« ساختاری کلاسیک دارد 
و فیلمنامه نیز از الگو های درام نویسی 
و شخصیت پردازی آن مدل پیروی 

می کند.
بهترین فیلمنامه اقتباسی

باید برنده شود: منطقه مورد علاقه
فیلمنامه گلیزر اقتباسی از رمان نوشته 
شده به همین نام توسط »مارتین 
است.  بریتانیایی  نویسنده  ایمیس« 
این فیلم با فیلمامه جهنمی، سورئال 
و سرکش جسورترین نامزدی است که 
در رشته فیلمنامه اقتباسی در سالیان 

اخیر دیده شده است.
برنده خواهد شد: بیچارگان

این فیلم کمدی سورئالیستی با اقتباس 
از کتابی به همین نام نوشته آلاسدایر 
گری و فیلمنامه تونی مک نامارا ساخته 
شده و بازی درخشان، اما استون در 
کنار فیلمنامه و کارگردانی خیره کننده 
لانتیموس از جمله نقاط مثبت آن 

ارزیابی شده اند.

بهترین انیمیشن بلند
باید برنده شود: پسر و حواصیل

انیمه تازه ساخت »هایائو میازاکی« 
کارگردان افسانه ای با نام بین المللی 
»پسر و حواصیل« یا »پسر و ماهیخوار« 
و با نام ژاپنی »چطور زندگی می کنی«؟ 
اولین فیلم میازاکی بود که در صدر 
باکس آفیس ایالات متحده قرار گرفت. 
استودیو  بنیانگذار  سوزوکی«  »توشیو 
جیبوری به عنوان تهیه کننده در 
تیم تولید این اثر حضور داشته است. 
داستان فیلم که توسط میازاکی از رمان 
یوشینو گانزابورو به همین نام اقتباس 
شده حول محور نوجوانی به نام کوپرو 
و دفترچه یادداشت اش می باشد که 
عمویش به او داده است. این دفترچه به 
کوپرو اجازه می دهد تا اتفاقات جالبی 
را که در اطراف خود رخ می دهد ثبت 
کند و با سایر اعضای خانواده تعاملات 

جالب و موثری داشته باشد.
برنده خواهد شد: اسپایدرمن

در یک سال تعطیل برای دیزنی و 
پیکسار هیچ کس هرگز نمی دانست 
که چه اتفاقی ممکن است رخ دهد، 
اما دومین تزریق انرژی از طریق انتشار 
انیمیشنی تازه از مجموعه اسپایدرمن 
به ماشین مجموعه انیمیشن های 

ابرقهرمانی نیرویی تازه بخشید.
بهترین فیلم بلند بین المللی

باید برنده شود: منطقه مورد علاقه
با تماشای فیلم ساخته جاناتان گلیزر 
به نظر می رسد شاهد گسترش امکانات 

سینما خواهید بود.
برنده خواهد شد: روز های عالی

به عنوان یک فیلم بریتانیایی منطقه 
مورد علاقه ممکن است به اندازه کافی 
بین المللی احساس نشود به خصوص 
برای رای دهندگانی که سلیقه آنان 
اغلب در این رشته ملایم است. در 
نتیجه، فیلم ژاپنی - آلمانی »روز های 
عالی« به کارگردانی »ویم وندرس« 
بخت بالاتری برای برنده شدن دارد. 
این فیلم چهار داستان کوتاه را با هم 
ترکیب می کند و »کوجی یاکوشو« در 
نقش یک تمیز کننده توالت عمومی در 

آن به ایفای نقش می پردازد.
این فیلم در هفتاد و ششمین جشنواره 
فیلم کن در بخش اصلی نمایش داده 
شد و یاکوشو برنده جایزه بهترین 
بازیگر مرد شد. هیرایاما به عنوان 
یک تمیزکننده توالت در توکیو کار 
می کند و به نظر می رسد که از زندگی 
ساده خود راضی باشد. او یک زندگی 
روزمره ساختاریافته را دنبال می کند 
و اوقات فراغت خود را به علاقه اش 
به موسیقی و کتاب اختصاص می دهد. 
هیرایاما هم چنین به درختان علاقه 
دارد و از آن ها عکس می گیرد. بخش 
عمده گذشته او به تدریج از طریق 
مجموعه ی از برخورد های غیر منتظره 

آشکار می شود.

رکوردداران نامزدی سیمرغ فجر 42
فیلم »مجنون«، »تابستان همان سال« و »پرویزخان« رکوردداران 

نامزدی در جشنواره فیلم فجر امسال شدند.
به گزارش روزنامه »صبح امروز« و به نقل از باشگاه خبرنگاران جوان، 
شامگاه 21 بهمن ماه پوران درخشنده، محمدهادی کریمی، محمدحسین 
لطیفی، عبدالحمید قدیریان، شهاب اسفندیاری، مهدی فخیم زاده و بهرام 
عظیمی اعضای هیأت داوران بخش ملی چهل و دومین جشنواره فیلم 
فجر نامزد های انتخابی خود را برای کسب جایزه سیمرغ در اختیار دبیر 

جشنواره قرار دادند.
در میان نامزد های اعلام شده، فیلم »مجنون« به کارگردانی مهدی 
شاه محمدی در 1۴ بخش نامزد دریافت جایزه شد و در صدر فهرست 

رکوردداران این دوره از جشنواره قرار گرفت. 
فیلم »تابستان همان سال« به کارگردانی محمود کلاری، فیلمبردار 
شناخته شده سینمای ایران با نامزدی در 11 شاخه در جایگاه دوم قرار 
گرفت و نخستین ساخته علی ثقفی با نام »پرویز خان« هم با نامزدی 

در 9 رشته در رده سوم قرار 
گرفت.

پس از این سه فیلم »قلب رقه« 
به کارگردانی خیرالله تقیانی پور 
که در بخش نگاه نو هم حضور 
داشت به همراه فیلم »صبح 
اعدام« بهروز افخمی در 8 

رشته نامزد دریافت جایزه شده اند. »بهشت تبهکاران« تازه ترین ساخته 
مسعود جعفری جوزانی هم در 7 رشته نامزد دریافت سیمرغ شده و پس 
از آن دو فیلم »آسمان غرب« و »احمد« به ترتیب با 6 و ۴ نامزدی در 
جایگاه بعدی قرار دارند. یکی از نکات قابل توجه در اعلام اسامی نامزد ها 
غیبت کامل فیلم سروش صحت است و به نظر می رسد »صبحانه با 
زرافه ها« با وجود حضور چند بازیگر سرشناس و عوامل حرفه ای در هیچ 
بخشی نظر مثبت هیأت داوران را به خود جلب نکرده است. البته بعضی 
فیلم های دیگری که مورد توجه قرار گرفته بودند و نظرات مثبتی درباره 
آن ها شنیده می شد، از جمله فیلم »باغ کیانوش« هم در هیچ بخشی 
کاندیدا نشدند. همچنین هیچ کدام از فیلم های انیمیشن در فهرست 
نامزد ها قرار ندارند. البته در فراخوان جشنواره اعلام شده بود که داوری 
در بخش سینمایی پویانمایی مشروط به حضور حداقل دو فیلم در این 

قالب خواهد بود و شاید جایزه ویژه ای در مراسم اختتامیه اهدا شود.
نکته جالب دیگر در میان نامزد ها نام دو هنرمند است که هر کدام 
به تعداد برابر نامزد شده اند. جواد عزتی و بهروز افخمی در سه بخش 
جداگانه نامزد دریافت جایزه شده اند و ایمان کرمیان هم در بخش 
بهترین جلوه های ویژه میدانی برای سه فیلم »آسمان غرب«، »قلب 

رقه« و »مجنون« نامزد شده است.

آگهی مناقصه عمومی یک مرحله ای  خرید 
تجهیزات کارخانه نوآوری تی وی وال

به شماره ۲00۲0911580000۲8 
سازمان همیاری شهرداریهای خراسان رضوی در نظر دارد 
با بهره گیری از سامانه تدارکات الکترونیکی دولت به آدرس 
setadiran.ir ، نسبت به برگزاری مناقصه عمومی یک 

مرحله ای خرید تجهیزات کارخانه نوآوری تی وی وال مطابق 
جزئیات مندرج در اسناد و طی شماره مناقصه سیستمی 

2002091158000028 اقدام  نماید. 
تاریخ انتشار در سایت:

      تاریخ : 2۴ بهمن  ماه 1۴02- ساعت 8:00       
  مهلت دریافت اسناد:

      تاریخ :  28 بهمن ماه 1۴02- ساعت 1۴:00
مهلت ارائه پیشنهاد :

      تاریخ   10 اسفند  ماه 1۴02- ساعت 1۴:00          
زمان بازگشایی:

      تاریخ  12 اسفند ماه 1۴02- ساعت: 8:00
برگزاری مناقصه صرفاً از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی 
دولت و کلیه مراحل فرآیند مناقصه شامل دریافت اسناد )در 
صورت وجود هزینه مربوطه(، پرداخت تضمین شرکت در 
مناقصه،  ارسال پیشنهاد قیمت و اطلاع از برنده بودن مناقصه 

گران محترم از این طریق امکان پذیر می باشد.

کافه خبر
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ایران، یکی از هشت کشور اول دارای مقالات تقلبی در سطح دنیاست؛

یک آبروریزی ملی 
خرید و فروش پایان نامه دکتری در 
حالی رونق گرفته که مبلغ 15 تا 20 
میلیون تومان برای آن از سوی برخی 
موسسات مطالبه می شود؛ با این حال 
به نظر می رسد رساله دکتری بر اساس 
رشته، بهای متفاوت تری داشته باشد و 
اگر رشته، سخت و نویسنده رساله از 
اعضای مدرس دانشگاه باشد و دانشجو 
رساله را در کوتاهترین زمان ممکن 
بخواهد، یا مثلا نام دانشگاه های مادر 
در میان باشد، بهای رساله پزشکی تا 
100 میلیون تومان هم ممکن است 

تمام شود.
به گزارش روزنامه »صبح امروز« و 
به نقل از اقتصاد2۴؛ بعضی خیابان ها 
همیشه ماوای تصاویر، بو ها و کلمات 
است؛ تصویر کتابفروشی، کافه و 
دانشجو. بوی قهوه، نان شیرمال و 
دود و کلماتی که از میان آن ها بعد از 
کتاب، »پایان نامه«، بیشتر از بقیه تکرار 
می شود. واژه ای که روی تراکت های 
رنگارنگ نیز نوشته و بر تیر برق ها، 
ایستگاه اتوبوس و دیوار ها نصب شده تا 
به صورت پراکنده پیش چشم رهگذران 
خودنمایی کند. ظاهرا منظور از 
»پایان نامه«، همان »مشاوره پایان نامه« 
است؛ با این حال به نظر می رسد این 
یک اسم رمز است و در صورت تماس 
و تمایل، احتمالا می توانید با صرف 
مبالغی، صفر تا صد نوشتن پایان نامه 

خود را برعهده آن ها بگذارید.
بازارِ داغ پایان نامه نویسی

حال، جمعیت دانشجویی افزایش 
پیدا کرده و پدیده مدرک گرایی آنقدر 
گسترده شده که هم سو با آن یک بازار 
به نام پایان نامه نویسی پا بگیرد، بازاری 
که اتفاقا نیازمند توان علمی و تجربه 
بالاست. دو عنصر که برخی از اساتید 
دانشگاه و فارغ التحصیلان بدونِ شغل، 
با تکیه بر آن و با همکاری هم به آن 
ورود کرده و کسب و کاری تازه به راه 

انداخته اند.
جستجو در موتور های جستجوگر، 
ما را به مؤسساتی وصل می کند که 
طبق آدرس دقیقی که در سایت های 
خود درج کرده اند در ایران فعالیت 
می کنند. برای ارتباط با خود، انواع 

راه های ارتباطی شامل تماس مستقیم، 
ایمیل، تلگرام و واتس آپ را فعال نگه 
داشته و در کمترین زمان، پاسخ شما را 
می دهند. برای مشاوره و دریافت حدود 
قیمت، باید نام، نام دانشگاه، مقطع، 
رشته، گرایش و خواسته خود از محقق 
را به طور کامل برای مشاور شرح دهید. 
هرچند بهای انجام پایان نامه ارشد و 
دکتری در بسیاری از رسانه ها از 10 
تا 50 میلیون تومان عنوان شده است. 
با این حال »اقتصاد2۴«، در گفتگو با 
چند موسسه به ارقام دیگری رسیده که 

تقریبا نزدیک به هم هستند.
یکی از این موسسات به »اقتصاد2۴« 
پایان نامه دکتری،  می گوید: »انجام 
نگارش مقاله و اخذ گواهی چاپ، تا حد 
زیادی به عواملی مانند رشته و گرایش 
تحصیلی دانشجو، موضوع پژوهش و 
زمان انجام کار، بستگی دارد. برخی 
از پژوهش ها به دلیل انجام کار های 
میدانی، مستلزم صرف هزینه بیشتری 

هستند.«
او ادامه می دهد: »از آنجا که در مقطع 
دکتری توقعات اساتید بالاتر است و 
دروس تخصصی تر هستند، هزینه ها نیز 
بیشتر خواهند بود. اگر موضوع پژوهش 
شما در زمینه کارگاهی و آزمایشگاهی 
است، باید بودجه بیشتری را به آن 
اختصاص دهید. حدود قیمت برای 
پروپوزال حدود 3 میلیون و پایان نامه 
دکتری 15 تا 20 میلیون تومان خواهد 

بود.«
عدد 15 تا 20 میلیون تومان برای 
پایان نامه دکتری تقریبا از جانب چند 
موسسه دیگر نیز تکرار می شود. با این 
حال به نظر می رسد رساله دکتری بر 
اساس رشته، بهای متفاوت تری داشته 
باشد و اگر رشته، سخت و نویسنده 
رساله از اعضای مدرس دانشگاه باشد 
و دانشجو رساله را در کوتاهترین زمان 
ممکن بخواهد، یا مثلا نام دانشگاه های 
مادر در میان باشد، بهای رساله پزشکی 
تا 100 میلیون تومان هم ممکن است 
تمام شود. این رقمی است که روزنامه 
شهروند در گزارشی که در مرداد 
سال گذشته آن را منتشر کرد، به آن 

پرداخت.

طبق داده های موجود پایان نامه ارشد 
نیز بسته به رشته تا 12 میلیون تومان 
قیمت دارد که نیمی از مبلغ در شروع 
کار و تسویه کامل هنگام تحویل صورت 
می پذیرد و اصلاحات محقق هم رقم 
چندانی به مبلغ اولیه اضافه نخواهد 
کرد. یکی از این موسسات مدعی 
است بیش از 130 پایان نامه دکتری 
انجام داده که اگر این عدد را برای یک 
سال درنظر بگیریم و اگر این موسسه 
برای هر کدام از مقالات، 10 میلیون 
تومان هم دریافت کند، سالانه حدود 

2 میلیارد تومان درآمد خواهد داشت.
ایران جز هشت کشور اول مقالات 

تقلبی
اما خرید و فروش پایان نامه تنها نوک 

کوه یخ است وقتی بدانیم ایران، یکی 
از هشت کشور اول دارای مقالات 
تقلبی در سطح دنیاست، مساله ای که 
یک آبروریزی ملی در نظام علمی ایران 
است. طبق گزارش مرکز پژوهش های 
مجلس، در فاصله سال 1398 تا 1۴01 
در مجموع 72 هزار و 57 رساله و 
پایان نامه دانشجویان مقطع دکترا در 
سامانه ایرانداک ثبت شده که 21 هزار 
و 26۴ مورد از این متون )29 درصد( 
بیش از 30 درصد مشابهت با متن 
علمی مشابه داشته و کپی برداری بوده 
است. همچنین در همین بازه زمانی، 
675 هزار و 713 رساله و پایان نامه 
دانشجویان مقطع کارشناسی ارشد در 
سامانه ایرانداک بارگذاری شده که طبق 
بررسی های همانندجویی، 311 هزار و 
6۴8 مورد از این متن ها )۴6 درصد( 

کپی برداری با بیش از 30 درصد 
مشابهت بوده است.

در این گزارش عنوان شده علاوه بر 
اینکه طی سال های 1396 تا 1۴00، 
بیش از 90 درصد آثار علمی متقلبانه، 
مربوط به دانشگاه ها و موسسات آموزش 
عالی و پژوهشی غیردولتی بوده، طی 
سال های 1398 تا 1۴01 و به تفکیک 
هر سال، در سال 1398، بیش از 
۴5.۴ درصد؛ در سال 1399، بیش از 
۴7.5 درصد؛ در سال 1۴00 ، بیش از 
۴6.1 درصد و در سال 1۴01، بیش 
از ۴1.1 درصد مجموع پایان نامه ها 
و رساله هایی که دانشجویان مقطع 
دکترا و کارشناسی ارشد ارایه داده اند، 
کپی برداری بیش از 30 درصد از متون 

مشابه داشته و از مرحله بررسی نهایی 
حذف شده است.

همچنین، اخیرا نشریه علمی معتبر 
»نیچر« در گزارش سالانه خود که 
به کمک هوش مصنوعی انجام شد، 
اعلام کرد که سال 2023 به لحاظ 
تقلب آکادمیک رکورد شکسته است 
و بیش از 10 هزار مقاله تحقیقاتی 
پس از انتشار بازپس گرفته شده اند. 
بنابر اعلام نشریه نیچر، کشور های 
روسیه،  پاکستان،  سعودی،  عربستان 
چین، مصر، مالزی، ایران و هند هشت 
کشور نخستی هستند که بالاترین 
نرخ مقالات باطل شده پس از انتشار 
را در دو دهه گذشته داشته اند. مواردی 
نظیر ارجاعات ساختگی و نادرست، 
سرقت ادبی و تقلب در متون از عوامل 
بازپس گیری و استرداد این مقالات 

بوده اند.
باز هم سیاست های غلط آموزشی!

در اواخر دهه 80، ورود به دانشگاه ها 
و موسسات آموزشی غیردولتی با 
مشکلات جدی روبه رو شد. ایران، 
علاوه بر بحران های مداوم اقتصادی، با 
وضعیت سیاسی پرتنشی مواجه بود که 
باعث مهاجرت بسیاری از دانشجویان 
و جوانان در سن تحصیل به خارج 
از کشور شد و به این ترتیب، یکی از 
اصلی ترین موج های مهاجرت تحصیلی 

پس در انقلاب در ایران پدید آمد.
راه کار مسئولان این حوزه، اما باز هم 
تکیه بر سیاست های غلط آموزشی 
بود؛ افزایش شهریه ها به عنوان راه کار 
برای تأمین منابع مالی، بدون توجه به 
افزایش زیرساخت های لازم. به تدریج، 
ظرفیت پذیرش دانشجو بدون توجه 
به زیرساخت های مورد نیاز، افزایش 
یافت. این جمعیت دانشجویی نیازمند 
استخدام اعضای هیات علمی مناسب 
بود و نیازمند فضا و امکانات پژوهشی 
بود که سطح علمی دانشگاه را به چالش 

نکشد.
در نهایت، عدم توانایی در ایجاد 
زیرساخت های علمی مناسب و همچنین 
تضعیف فرهنگ علمی در دانشگاه ها، 
باعث شد که دانشجویان جدید به تقلب 
در تهیه پایان نامه ها و رساله های خود 
روی آورند. تمرکز دانشگاه ها بر تولید 
مقالات و اجبار دانشجویان و اعضای 
هیات علمی به نگارش پایان نامه و 
مقاله به عنوان شاخصی برای پیشرفت 
در مقام علمی، یکی از عوامل اصلی 
تشویق به تقلب های علمی بود که در 
کنار مشکلات معیشتی دانشجویان 
و کمبود زمان برای مطالعه و تحقیق، 
زمینه را برای خرید پایان نامه های آماده 

فراهم می کرد.
پایان نامه نویسی برای دیگران تخلف 

است
برای مقابله با مشکل خرید و فروش 
پایان نامه، رویکرد های گوناگونی در نظر 

گرفته شده است؛ از ایجاد سامانه هایی 
مانند جو برای شناسایی تشابه های 
متون پایان نامه ها تا اتخاذ اقدامات 
بین المللی برای مقابله با این مسأله 
و تعیین مجازات ها توسط نهاد های 
قضایی مختلف. بار ها اعلام شده نوشتن 
پایان نامه به نمایندگی از دیگران یا به 
جای دیگران چه از سوی دانشجو و چه 
اساتید، تخلف است؛ حتی در اوایل سال 
9۴، یک آیین نامه توسط وزارت علوم 
تدوین و منتشر شد که شدیداً بر این 
موضوع تأکید داشت و تمام دانشگاه ها 
مکلف شدند در قالب این آیین نامه در 
دانشگاه با این موضوع برخورد داشته 

باشند.
در آیین نامه مربوط به رسیدگی به این 
نوع تخلفات، مسئولیت اجرایی به عهده 
معاونت پژوهشی و فناوری دانشگاه ها 
سپرده شده است. به عبارت دیگر، اگر 
هرگونه تخلفی در دانشگاه رخ دهد، 
سازمان پژوهشی آن دانشگاه مسئولیت 
پیگیری و اخذ حکم را برعهده می گیرد. 
تدابیر تنبیهی بر اساس شدت تخلف 
اعمال می شود؛ به عنوان مثال، تعلیق 
از تدریس یا سایر مجازات های مشخص 
شده ممکن است برای کسانی که در 

این اقدام تخلف کرده اند، تعیین شود.
در سال 96 نیز کمیسیون قضایی 
مجلس برای مجازات افراد و موسساتی 
که در این فعالیت ها دست دارند، 
تصمیماتی اتخاذ کرد، اما واقعیت کنونی 
نشان می دهد که حتی در صورت وجود 
اراده لازم برای اعمال تدابیر قاطع، دو 
طرف این مسئله، یعنی مشاوران 
پایان نامه و دانشگاه و دانشجو، همچنان 
به صورت فعال در این فرآیند شرکت 
می کنند. برخورد های تنش آمیز و 
سرکوبی نه تنها موجب حذف این روند 
نمی شوند بلکه موجبات انتقال محتوا به 
اشکال دیگر را نیز فراهم می آورند. چه 
اینکه تجربه سال های اخیر نشان داده 
عنصر سرکوب در سایر وجوه جامعه نیز 

راه به مقصد نخواهد برد.

511/1اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی 
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک کاشمر 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره 1۴02603060120156۴2 
کلاسه 656-1۴02 هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی 
و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کاشمر 
تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی  عباسعلی موذن به شناسنامه شماره ۴ کد ملی 
0901۴77796 فرزند علی اکبر در ششدانگ یک  قطعه باغ محصور به مساحت  
۴168/82 متر مربع  ، پلاک ثبتی 3027 اصلی واقع در بخش یک حومه حوزه 
ثبت ملک کاشمر خریداری از مالک رسمی مالکیت مشاعی محرز گردیده است.لذا 
به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند 
ازتاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس 
از اخذ رسید ، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض ، دادخواست خود را به 
مراجع قضایی تقدیم نمایند .بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم 
وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد . تاریخ انتشار نوبت اول: 
1۴02/11/23. تاریخ انتشار نوبت دوم: 1۴02/12/8 م.الف957                                                  
  احمد جهانگیر- رئیس ثبت اسناد و املاک کاشمر 

511/2اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک بردسکن 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای  فاقد سند رسمی . برابر رای شماره 
1۴0260306021002188 هیات اول /دوم موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی 

حوزه ثبت ملک بردسکن تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی خانم مرضیه برزگر 
فرزند محمد به شماره شناسنامه 62 صادره از بردسکن در قسمتی از ششدانگ 
یک باب ساختمان به مساحت 12۴/99 متر مربع مفروز و مجزا شده از پلاک 
1152 فرعی از ۴ اصلی واقع در بخش ۴ شهرستان بردسکن برابر توافق نامه 
عادی بین ورثه محمد برزگر محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم 
مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص 
نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ 
انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از 
اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به 
مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم 
وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. تاریخ انتشار نوبت 

اول: 1۴02/11/8. تاریخ انتشار نوبت دوم: 1۴02/11/23 م.الف316
غلامرضا گنج بخش-رئیس ثبت اسناد واملاک بردسکن

511/3 اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
 اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک تربت حیدریه

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی .برابر رای شماره 1۴0260306006011938 
هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک تربت حیدریه تصرفات مالکانه 
بلا معارض متقاضی شرکت توسعه گهر ماکیان ایرانیان فارم 3 بشماره شناسه 
1۴00731۴051 نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی محصور به مساحت 
98303/20 متر مربع ) طبق جوابیه امور آب مساحت 1289/81  متر مربع در 
حریم کال قرار دارد( قسمتی از پلاک 7۴ اصلی اراضی کوهی دهستان رخ واقع 
در خراسان رضوی بخش پنج حوزه ثبت تربت حیدریه خریداری مع الواسطه از 
حسن علی میرزایی ورثه مالک رسمی اعلم علی میرزایی به متقاضی محرز گردیده 
است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی میشود 

در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند 
میتوانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره 
تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست 
خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور 
و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. م.الف 599 تاریخ 

انتشار نوبت اول : 1۴02/11/07 تاریخ انتشار نوبت دوم : 1۴02/11/23 
سید امین موسوی -رئیس ثبت اسناد و املاک تربت حیدریه 

511/4اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی 
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک کاشمر 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره 1۴0260306012015280 
کلاسه 896-1۴02 هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی 
و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کاشمر 
تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی  حمید خیابانی به شناسنامه شماره 5110 کد 
ملی 0901375071 فرزند احمد در ششدانگ یکباب  منزل مسکونی ) کاربری 
زراعی( به مساحت 12۴/27 متر مربع ، پلاک ثبتی 5230 فرعی از 3026 اصلی 
واقع در خراسان رضوی بخش یک حومه حوزه ثبت ملک کاشمر خریداری از مالک 
رسمی آقای محمد مرادیان مغانی محرز گردیده است.لذا به منظور اطلاع عموم 
مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت 
به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند ازتاریخ انتشار اولین 
آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ، ظرف 
مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض ، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم 
نمایند .بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 
مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد . تاریخ انتشار نوبت اول: 1۴02/11/23. تاریخ 
انتشار نوبت دوم: 1۴02/12/8 م.الف956                                                  
  احمد جهانگیر-  رئیس ثبت اسناد و املاک کاشمر
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511/5آگهی موضوع ماده 3 ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی واراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره 1۴0230606011008557-هیات قانون مذکورمستقر در ثبت 
سبزوار تصرفات مالکانه و بلا معارض زینب نیکخواه فرزند نجف نسبت به یک سهم 
از دوازده سهم    در ششدانگ یکباب ساختمان   به مساحت139/83متر مربع 
قسمتی از پلاک 71۴0فرعی مجزا شده از161 فرعی از 5 اصلی واقع در بخش3 
سبزوار خریداری از مالکیت رسمی فاطمه قلعه نوی محرزگردیده است . لذا مراتب 
به منظور اطلاع عموم دردونوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت  اعتراض دارند می توانند از تاریخ انتشار نوبت 
اول  آگهی به مدت دوماه اعتراض خود راه به این اداره تسلیم وضمن اقامه دعوی 
از طریق مراجع قضائی در مهلت یکماهه گواهی تقدیم دادخواست ارائه نمایند.در 
صورت انقضای مهلت مذکوروعدم وصول اعتراض سند مالکیت طبق مقررات صادر 
خواهد شد . مالف ۴02/730تاریخ انتشار نوبت اول 1۴02/11/23 تاریخ انتشار نوبت 

دوم 1۴02/12/08 
رئیس ثبت اسناد واملاک سبزوار-علی آب باریکی 

511/6آگهی قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی

نظر به دستور مواد 1 و 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی مصوب 1390/09/20 و برابر رای شماره 1۴026030600800۴200 
مورخ 1۴02/09/27 هیات تعیین تکلیف موضوع ماده یک قانون مذکور مستقر 
در واحد ثبتی طرقبه شاندیز تصرفات مالکانه و بلا معارض متقاضی آقای / خانم 
حمیدرضا سعیدی به شناسنامه شماره 8 کدملی 0653071۴26 صادره بیرجند 
فرزند اسماعیل مورد تقاضا و انتقال از محل مالکیت مشاعی متقاضی داشته و برابر 
نامه شماره 02/18262 مورخ 1۴02/09/18  شهرداری شاندیز و تصرفات متقاضی 
نسبت به مالکیت /ششدانگ یک باب منزل به مساحت 1113/1۴ متر مربع در 
قسمتی از پلاک شماره 1377 فرعی از 93 اصلی واقع در خراسان رضوی بخش 6 
حوزه ثبت ملک طرقبه شاندیز محرز گردیده است لذا به موجب ماده 3 قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی و ماده 13 آیین نامه 
مربوطه این آگهی در دو نوبت به فاصله 15 روز از طریق این روزنامه محلی و کثیر 
الانتشار در شهرها منتشر و در روستاها رای هیات الصاق تا در صورتیکه اشخاص 
ذینفع به آرای اعلام شده اعتراض داشته باشند باید از تاریخ انتشار اولین آگهی و 
در روستاها از تاریخ الصاق در محل تا دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت محل 
وقوع ملک تسلیم و رسید اخذ نمایند معترض باید ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض  مبادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل نماید و گواهی تقدیم 
دادخواست را به اداره ثبت  محل تحویل دهد که  در این صورت اقدامات ثبت 
موکول به ارائه حکم قطعی دادگاه است  و در صورتی که اعتراض در مهلت قانونی 
واصل نگردد یا معترض گواهی تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل را ارائه 
نکند اداره ثبت مبادرت به صدور سند مالکیت مینماید و صدور سند مالکیت مانع از 
مراجعه متضرر به دادگاه نیست . م.الف8037 تاریخ انتشار نوبت اول 1۴02/11/07 

تاریخ انتشار نوبت دوم 1۴02/11/23 
حسن ابوترابی-مدیر واحد ثبتی حوزه ثبت ملک طرقبه شاندیز

511/7 اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک چناران

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی .برابر رای شماره 1۴0260306009001693 
هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک چناران تصرفات مالکانه بلا معارض 
متقاضی آقای حسن برات زاده فرزند عزیزاله بشماره شناسنامه 6398 صادره از 
چناران در ششدانگ یک باب خانه به مساحت 176/۴9 متر مربع قسمتی از پلاک 
3889 فرعی از 130 اصلی واقع در چناران خراسان رضوی بخش 7 حوزه ثبت ملک 
چناران از محل مالکیت مجتمع اقتصادی کمیته امداد امام خمینی محرز گردیده 
است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی میشود در 
صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند 
می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره 
تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست 
خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور 
و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.م الف 13۴ تاریخ 

انتشار نوبت اول 1۴02/11/07 تاریخ انتشار نوبت دوم 1۴02/11/23 
حجت بصیرت زده-رئیس ثبت اسناد و املاک چناران 

511/8هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره 1۴0260306005021128 
هیات دوم  موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک نیشابور  تصرفات مالکانه 
بلامعارض متقاضی آقای ابوالفضل احیائی فرزند فرامرز در ششدانگ یکباب 
ساختمان به مساحت 98/0۴ مترمربع از پلاک شماره 88 فرعی از 12 اصلی بخش 
12 حوزه ثبت ملک نیشابور خریداری از مالک رسمی آقای فرامرز احیایی فرزند 
عباس محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو روزنامه یکی 
روزنامه محلی و دیگری کثیرالانتشار در دونوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود  در 
صورتی که اشخاص نسبت صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می 
توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و 
پس از اخذ رسید ، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض ، دادخواست خود را 

به مراجع قضایی تقدیم نمایند . بدیهی است در صورتی انقضای مدت مذکور و عدم 
وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد . م الف 2710تاریخ 

انتشار نوبت اول  11/08 /1۴02 تاریخ انتشار نوبت دوم   23/ 1۴02/11   
غلامرضا حسنی عارفی - قائم مقام رئیس واحد ثبتی نیشابور

511/9اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک  احمد آباد

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای  فاقد سند رسمی . برابر رای شماره 
1۴0260306262000260 هیات اول/دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک 
احمد آباد تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی   آقای محمد رضا پور شعبان فرزند 
غلامرضا به شماره شناسنامه 117 صادره از مشهد  در یک  قطعه باغ به مساحت 
5861/88 متر مربع پلاک 8 فرعی از1۴9  اصلی واقع در بخش 5 مشهد خریداری 
از مالک رسمی  آقای حبیب اله  پور علی فخر داوودی محرز گردیده است. لذا به 
منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند 
از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و 
پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را 
به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم 
وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول: 

1۴02/11/8. تاریخ انتشار نوبت دوم: 1۴02/11/23 م.الف8033
 ـرئیس ثبت اسناد و املاک احمد آباد محمدرضا رجایی مقدم 

511/10اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک  احمد آباد

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای  فاقد سند رسمی . برابر رای شماره 
1۴0260306262000259 هیات اول /دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک 
احمد آباد تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی  آقای محمد رضا پور شعبان فرزند 
غلامرضا به شماره شناسنامه 117 صادره از مرکزی در اراضی کلاته نیم گز به 
مساحت 636/29 متر مربع پلاک 7  فرعی از 1۴9 اصلی واقع در بخش 5 مشهد 
خریداری از مالک رسمی آقای حبیب اله پور علی فخر داوودی محرز گردیده است. 
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در 
صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند 
می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره 
تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست 
خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و 
عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. تاریخ انتشار نوبت 

اول: 1۴02/11/8. تاریخ انتشار نوبت دوم: 1۴02/11/23 م.الف8035
 ـرئیس ثبت اسناد و املاک احمد آباد محمدرضا رجایی مقدم 

511/11اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک تایباد 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای  فاقد سند رسمی . برابر رای شماره 
1۴0260306015002107 هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک  
تایباد تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای عبدالرحمان رحمانی فرمان  آبادی 
به شناسنامه شماره 28 کد ملی 07۴9351187 صادره تایباد فرزند شیر محمد در 
ششدانگ یک باب منزل به مساحت 100/00 متر مربع  پلاک  شماره ۴051 فرعی 
از 251 اصلی واقع در خراسان رضوی بخش 1۴ مشهد حوزه ثبت ملک تایباد و از 
محل تمامت مالکیت محمد رحمانی فرمان آبادی و قسمتی از پلاک محرز گردیده 
است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود 
در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند 
می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره 
تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست 
خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و 
عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. تاریخ انتشار نوبت 

اول: 1۴02/11/8. تاریخ انتشار نوبت دوم: 1۴02/11/23 م.الف۴96
 رسول طاهری زاده- رئیس ثبت اسناد و املاک تایباد

511/12اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک تایباد 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای  فاقد سند رسمی . برابر رای شماره 
1۴0260306015002299 هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک  تایباد 
تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی خانم زهره تاجیک به شناسنامه شماره 188 

کد ملی 07۴9856718 صادره تایباد فرزند عبدالقادر در ششدانگ یکباب منزل به 
مساحت 102/00 متر مربع پلاک  شماره 699 فرعی از 251 اصلی واقع در خراسان 
رضوی بخش 1۴ مشهد حوزه ثبت ملک تایباد  و از محل قسمتی از مالکیت  آقای 
عبدالقادر تاجیک فرمان  آبادی و قسمتی از پلاک محرز گردیده است. لذا به منظور 
اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از 
تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس 
از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به 
مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم 
وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول: 

1۴02/11/8. تاریخ انتشار نوبت دوم: 1۴02/11/23 م.الف۴98
 رسول طاهری زاده- رئیس ثبت اسناد و املاک تایباد

511/13اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی 
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک کاشمر 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره 1۴026030601201۴339 
کلاسه 1506-1۴02 هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی 
و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کاشمر 
تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی  آقای علی اکبر رضائی به شناسنامه شماره 
778 کد ملی 090116۴399 صادره کاشمر فرزند عباس در ششدانگ یکباب 
ساختمان به مساحت 132/27 متر مربع  ، پلاک ثبتی  1038 فرعی از 58 اصلی 
واقع در خراسان رضوی بخش 3 حوزه ثبت ملک کاشمر خریداری از مالک رسمی 
کشور ملکی محرز گردیده است .لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به 
فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت 
متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند ازتاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه 
اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ، ظرف مدت یک ماه از تاریخ 
تسلیم اعتراض ، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند .بدیهی است 
در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت 
صادر خواهد شد . تاریخ انتشار نوبت اول: 1۴02/11/8. تاریخ انتشار نوبت دوم: 

1۴02/11/23 م.الف920                                                  
  احمد جهانگیر-  رئیس ثبت اسناد و املاک کاشمر

511/14اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی 
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک کاشمر 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره 1۴026030601201۴333 
کلاسه 1101-1۴02 هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کاشمر تصرفات 
مالکانه بلامعارض متقاضی  آقای مهدی احمد زاده به شناسنامه شماره 1۴65 کد 
ملی 09013۴0790 صادره فرزند محمود در ششدانگ یک  قطعه زمین مزروعی به 
مساحت 6238/80 متر مربع  ، پلاک ثبتی 82 اصلی واقع در خراسان رضوی بخش 
2 حوزه ثبت ملک کاشمر خریداری از مالک رسمی آقای مهدی احمد زاده محرز 
گردیده است .لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می 
شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته 
باشند می توانند ازتاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره 
تسلیم و پس از اخذ رسید ، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض ، دادخواست 
خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند .بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و 
عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد . تاریخ انتشار نوبت 
اول: 1۴02/11/8. تاریخ انتشار نوبت دوم: 1۴02/11/23 م.الف925                                                  
  احمد جهانگیر-  رئیس ثبت اسناد و املاک کاشمر

 
511/15اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی 

اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک کاشمر 
هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 

فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره 
1۴026030601201۴22۴- کلاسه 1562-1۴02 هیات اول موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در 
واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کاشمر تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی کاظم رجب 
پور به شناسنامه شماره 287 کد ملی 0901077097 صادره کاشمر فرزند محمد 
در ششدانگ اعیان یکباب ساختمان مغازه تجاری به مساحت 60/00 متر مربع  ، 
پلاک ثبتی 1121 فرعی از 58 اصلی واقع در خراسان رضوی  بخش 3  بخش 
حوزه ثبت ملک کاشمر خریداری از مالک رسمی اداره اوقاف و امورخیریه کاشمر 
موقوفه حاجیه بیگم محرز گردیده است .لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو 
نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند 
مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند ازتاریخ انتشار اولین آگهی به 
مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ، ظرف مدت 
یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض ، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند 
.بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 
سند مالکیت صادر خواهد شد . تاریخ انتشار نوبت اول: 1۴02/11/8. تاریخ انتشار 
نوبت دوم: 1۴02/11/23 م.الف92۴                                                  

 احمد جهانگیر-  رئیس ثبت اسناد و املاک کاشمر



11
دو شنبه 23 بهمن 1402/  سال هفتم /  شماره 1702
Vol.3.No.1702 / February 12.2024

www.sobhe-emrooz.ir

sobhe.emrooz.news@gmail.com

//////11 دو شنبه 23 بهمن 1402/  سال هفتم /  شماره 1702
Vol.3.No.1702 / February 12.2024

www.sobhe-emrooz.ir

sobhe.emrooz.news@gmail.com
آگهی

511/16آگهی موضوع ماده 3 ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی واراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره 1۴0230606011008969-هیات قانون مذکورمستقر در 
ثبت سبزوار تصرفات مالکانه و بلا معارض احمد زرقی فرزند حسن  نسبت به  
ششدانگ یکباب ساختمان به مساحت19۴/70متر مربع از پلاک 23017 فرعی 
مجزا شده از 1909۴ فرعی از یک اصلی واقع در بخش 12 سبزوار خریداری 
از مالکیت رسمی زهرا واسعی  محرزگردیده است . لذا مراتب به منظور اطلاع 
عموم دردونوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت 
به صدور سند مالکیت  اعتراض دارند می توانند از تاریخ انتشار نوبت اول  آگهی 
به مدت دوماه اعتراض خود راه به این اداره تسلیم وضمن اقامه دعوی از طریق 
مراجع قضائی در مهلت یکماهه گواهی تقدیم دادخواست ارائه نمایند.در صورت 
انقضای مهلت مذکوروعدم وصول اعتراض سند مالکیت طبق مقررات صادر 
خواهد شد . مالف ۴02/72۴ تاریخ انتشار نوبت اول 1۴02/11/23تاریخ انتشار 

نوبت دوم 1۴02/12/08 
رئیس ثبت اسناد واملاک سبزوار-علی آب باریکی 

511/17آگهی موضوع ماده 3 ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی واراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره 1۴0230606011009187-هیات قانون مذکورمستقر در ثبت 
سبزوار تصرفات مالکانه و بلا معارض علی عباس آباد عربی فرزند غلامحسین 
نسبت به  ششدانگ یکباب ساختمان    به مساحت110متر مربع از پلاک 
97۴3فرعی مجزا شده از ۴167 فرعی از ۴78 اصلی واقع در بخش 3 سبزوار 
خریداری از مالکیت رسمی ابراهیم حسین آبادی محرزگردیده است . لذا مراتب 
به منظور اطلاع عموم دردونوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت  اعتراض دارند می توانند از تاریخ انتشار 
نوبت اول  آگهی به مدت دوماه اعتراض خود راه به این اداره تسلیم وضمن اقامه 
دعوی از طریق مراجع قضائی در مهلت یکماهه گواهی تقدیم دادخواست ارائه 
نمایند.در صورت انقضای مهلت مذکوروعدم وصول اعتراض سند مالکیت طبق 
مقررات صادر خواهد شد . مالف ۴02/731تاریخ انتشار نوبت اول 1۴02/11/23 

تاریخ انتشار نوبت دوم 1۴02/12/08 
رئیس ثبت اسناد واملاک سبزوار-علی آب باریکی 

511/18آگهی موضوع ماده 3 ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی واراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره 1۴0230606011007732-هیات قانون مذکورمستقر در 
ثبت سبزوار تصرفات مالکانه و بلا معارض مهدی سدیدی فرزند اسماعیل از 
ششدانگ یکباب ساختمان/یک قطعه زمین مزروعی    به مساحت930/19متر 
مربع از پلاک 120 فرعی مجزا شده از 21فرعی از 59 اصلی واقع در بخش 
سه سبزوار خریداری از مالکیت رسمی عباس شهیدی فر محرزگردیده است 
. لذا مراتب به منظور اطلاع عموم دردونوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود 
در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت  اعتراض دارند می توانند 
از تاریخ انتشار نوبت اول  آگهی به مدت دوماه اعتراض خود راه به این اداره 
تسلیم وضمن اقامه دعوی از طریق مراجع قضائی در مهلت یکماهه گواهی تقدیم 
دادخواست ارائه نمایند.در صورت انقضای مهلت مذکوروعدم وصول اعتراض سند 
مالکیت طبق مقررات صادر خواهد شد . مالف ۴02/730تاریخ انتشار نوبت اول 

1۴02/11/23تاریخ انتشار نوبت دوم 1۴02/12/08 
رئیس ثبت اسناد واملاک سبزوار-علی آب باریکی 

511/19اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
آگهی قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی و ساختمانهای فاقد سند 

رسمی
نظر به دستور مواد 1 و3 قانون تعیین تکلیف وضعیت  اراضی و ساختمان های فاقد 
سند رسمی مصوب 1390/9/20 و برابر رای شماره 1۴026030627100۴۴57 
مورخه 1۴02/10/6 هیات  موضوع ماده یک قانون مذکور تصرفات خانم طیبه 
کشمیری فرقی نسبت به ششدانگ یک باب منزل به مساحت 199/35 متر 
مربع قسمتی  از پلاک فرعی از 65 اصلی بخش 9 مشهد که خریداری محمد 
و حسن امیداور تهرانی تائید گردیده است.لذا به موجب ماده 3 قانون  تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی و ماده 13 آئین 
نامه مربوطه این آگهی در دو نوبت به فاصله 15 روز از طریق روزنامه محلی  و  
کثیرالانتشار  و در شهرها منتشر و در روستاها رای هیات الصاق تا در صورتیکه 
اشخاص ذینفع به آرای اعلام شده اعتراض داشته باشند  از تاریخ انتشار اولین 
آگهی و در روستاها از تاریخ الصاق در محل تا دو ماه اعتراض خود را به اداره 
ثبت محل وقوع ملک تسلیم و   رسید اخذ نمایند. معترض باید ظرف یک ماه از 
تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل نماید 
و گواهی تقدیم دادخواست به اداره ثبت محل تحویل دهد که در این صورت 
اقدامات ثبت موکول به ارائه حکم قطعی دادگاه است و در صورتی که اعتراض در 
مهلت قانونی واصل نگردد یا معترض، گواهی تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی 
محل را ارائه نکند اداره ثبت مبادرت به صدور سند مالکیت می نماید و صدور 
سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نیست. تاریخ انتشار نوبت اول: 

1۴02/11/23. تاریخ انتشار نوبت دوم: 1۴02/12/9 م.الف8123
عباس جهانی فر - رئیس اداره ثبت اسناد و املاک منطقه 5 مشهد

511/20اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک فریمان 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی 

آگهی موضوع ماده 3 و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی 
و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره 1۴0260306022000572 

هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه  ثبت ملک فریمان تصرفات مالکانه 
بلامعارض متقاضی آقای محمد جاقوری فرزند نوروز علی  کدملی5229517557 
بشماره شناسنامه ۴ صادره از چناران دریک قطعه زمین مزروعی به مساحت 
17213 متر مربع  پلاک 0 فرعی از 3۴1 اصلی واقع در بخش 5 از محل مالکیت 
مشاعی متقاضی محرز گردیده است .لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت 
به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند 
مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به 
مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم وپس از اخذ رسید ، ظرف مدت 
یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض ، دادخواست خودرا به مراجع قضایی تقدیم نمایند 
.بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 
سند مالکیت صادر خواهد شد . تاریخ انتشار نوبت اول: 1۴02/11/23. تاریخ 

انتشار نوبت دوم: 1۴02/12/8 م.الف217
حسین مهرجو -  رئیس ثبت اسناد واملاک فریمان

511/21هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره 
1۴02603060050227۴5 هیات دوم  موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت 
ملک نیشابور  تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای محمدباقر صادقی فرزند 
محمدعلی در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 805 مترمربع از 
پلاک شماره 213 اصلی واقع در بخش 2 حوزه ثبت ملک نیشابور خریداری از 
مالک رسمی آقای محمد باقر صادقی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع 
عموم مراتب در دو روزنامه یکی روزنامه محلی و دیگری کثیرالانتشار در دو نوبت 
به فاصله 15 روز آگهی می شود  در صورتی که اشخاص نسبت صدور سند 
مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به 
مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ، ظرف مدت 
یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض ، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم 
نمایند . بدیهی است در صورتی انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 
مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد . م الف 27۴5 تاریخ انتشار نوبت اول  

11/23 /1۴02 تاریخ انتشار نوبت دوم   08/ 1۴02/12   
غلامرضا حسنی عارفی - قائم مقام رئیس واحد ثبتی نیشابور

511/22هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره 
1۴026030600502275۴ هیات دوم  موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت 
ملک نیشابور  تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی خانم منیژه آقاصفری فرزند 
عبدالرسول در ششدانگ یک باب ساختمان به مساحت ۴1/20 مترمربع از پلاک 
شماره 212 اصلی واقع در بخش 2 حوزه ثبت ملک نیشابور خریداری از مالک 
رسمی آقای علی اکبر اسحاقی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم 
مراتب در دو روزنامه یکی روزنامه محلی و دیگری کثیرالانتشار در دو نوبت به 
فاصله 15 روز آگهی می شود  در صورتی که اشخاص نسبت صدور سند مالکیت 
متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو 
ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ، ظرف مدت یک ماه از 
تاریخ تسلیم اعتراض ، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند . بدیهی 
است در صورتی انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 
مالکیت صادر خواهد شد . م الف 2752 تاریخ انتشار نوبت اول  11/23 /1۴02 

تاریخ انتشار نوبت دوم   08/ 1۴02/12   
غلامرضا حسنی عارفی - قائم مقام رئیس واحد ثبتی نیشابور

511/23هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره 
1۴0260306005022727 هیات دوم  موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت 
ملک نیشابور  تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای حسین عابدی فرزند 
مرادعلی در ششدانگ یک باب ساختمان به مساحت 198/05 مترمربع از 
پلاک شماره 73 فرعی از 23۴ اصلی واقع در بخش 2 حوزه ثبت ملک نیشابور 
خریداری از مالک رسمی آقای رجبعلی چوپانکاره فرزند جعفرقلی محرز گردیده 
است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو روزنامه یکی روزنامه محلی و 
دیگری کثیرالانتشار در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود  در صورتی که 
اشخاص نسبت صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از 
تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس 
از اخذ رسید ، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض ، دادخواست خود را 
به مراجع قضایی تقدیم نمایند . بدیهی است در صورتی انقضای مدت مذکور و 
عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد . م الف 27۴9 
تاریخ انتشار نوبت اول  11/23 /1۴02 تاریخ انتشار نوبت دوم   08/ 1۴02/12   
غلامرضا حسنی عارفی - قائم مقام رئیس واحد ثبتی نیشابور

511/24هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف 

وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره 
1۴0260306005022732 هیات دوم  موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه 
ثبت ملک نیشابور  تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی خانم زهره رضائی 
فرزند غلامرضا در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 6271/57 
مترمربع از پلاک شماره 32 اصلی واقع در بخش 5 حوزه ثبت ملک نیشابور 
خریداری از مالک رسمی آقای حسن احمدی فرزند غلامحسین محرز گردیده 
است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو روزنامه یکی روزنامه محلی و 
دیگری کثیرالانتشار در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود  در صورتی 
که اشخاص نسبت صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می 
توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره 
تسلیم و پس از اخذ رسید ، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض ، 
دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند . بدیهی است در صورتی 
انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر 
خواهد شد . م الف 2765تاریخ انتشار نوبت اول  11/23 /1۴02 تاریخ انتشار 

نوبت دوم   08/ 1۴02/12   
غلامرضا حسنی عارفی - قائم مقام رئیس واحد ثبتی نیشابور

511/25هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره 
1۴0260306005022759 هیات دوم  موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت 
ملک نیشابور  تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای سیدحسین حسینی 
فرزند سیدمحمدحسین در ششدانگ یک باب ساختمان به مساحت 195 
مترمربع از پلاک شماره 23 فرعی از 11 اصلی واقع در بخش 12 حوزه ثبت ملک 
نیشابور خریداری از مالک رسمی خانم صدیقه بلالی فرزند محمداسماعیل محرز 
گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو روزنامه یکی روزنامه محلی 
و دیگری کثیرالانتشار در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود  در صورتی که 
اشخاص نسبت صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از 
تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس 
از اخذ رسید ، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض ، دادخواست خود را به 
مراجع قضایی تقدیم نمایند . بدیهی است در صورتی انقضای مدت مذکور و عدم 
وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد . م الف 2753تاریخ 

انتشار نوبت اول  11/23 /1۴02 
تاریخ انتشار نوبت دوم   08/ 1۴02/12   

غلامرضا حسنی عارفی - قائم مقام رئیس واحد ثبتی نیشابور

511/26هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره 
1۴0260306005022733 هیات دوم  موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت 
ملک نیشابور  تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی خانم زهره رضائی فرزند 
غلامرضا در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 6820/78 مترمربع 
از پلاک شماره 32 اصلی واقع در بخش 5 حوزه ثبت ملک نیشابور خریداری 
از مالک رسمی آقای حسن احمدی فرزند غلامحسین محرز گردیده است. 
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو روزنامه یکی روزنامه محلی و دیگری 
کثیرالانتشار در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود  در صورتی که اشخاص 
نسبت صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ 
انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از 
اخذ رسید ، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض ، دادخواست خود را به 
مراجع قضایی تقدیم نمایند . بدیهی است در صورتی انقضای مدت مذکور و عدم 
وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد . م الف 276۴تاریخ 

انتشار نوبت اول  11/23 /1۴02 تاریخ انتشار نوبت دوم   08/ 1۴02/12   
غلامرضا حسنی عارفی - قائم مقام رئیس واحد ثبتی نیشابور

511/27هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره 
1۴02603060050227۴۴ هیات دوم  موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت 
ملک نیشابور  تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای محمدباقر صادقی فرزند 
محمدعلی در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 1958 مترمربع از 
پلاک شماره 213 اصلی واقع در بخش 2 حوزه ثبت ملک نیشابور خریداری از 
مالک رسمی آقای مصیب شهریان محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم 
مراتب در دو روزنامه یکی روزنامه محلی و دیگری کثیرالانتشار در دو نوبت به 
فاصله 15 روز آگهی می شود  در صورتی که اشخاص نسبت صدور سند مالکیت 
متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو 
ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ، ظرف مدت یک ماه از 
تاریخ تسلیم اعتراض ، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند . بدیهی 
است در صورتی انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 
مالکیت صادر خواهد شد . م الف 27۴6تاریخ انتشار نوبت اول  11/23 /1۴02 

تاریخ انتشار نوبت دوم   08/ 1۴02/12   
غلامرضا حسنی عارفی - قائم مقام رئیس واحد ثبتی نیشابور
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511/28هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره 1۴0260306005022750 
هیات دوم  موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک نیشابور  تصرفات مالکانه بلامعارض 
متقاضی آقای علی سعادتی فرزند رمضانعلی در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی 
به مساحت 600 مترمربع از پلاک شماره ۴5 اصلی واقع در بخش 5 حوزه ثبت ملک 
نیشابور خریداری از مالک رسمی آقای محمدحسن سعادتی محرز گردیده است. لذا به 
منظور اطلاع عموم مراتب در دو روزنامه یکی روزنامه محلی و دیگری کثیرالانتشار در 
دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود  در صورتی که اشخاص نسبت صدور سند 
مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت 
دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ، ظرف مدت یک ماه از 
تاریخ تسلیم اعتراض ، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند . بدیهی است 
در صورتی انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر 
خواهد شد . م الف 27۴7تاریخ انتشار نوبت اول  11/23 /1۴02 تاریخ انتشار نوبت دوم   

   1۴02/12 /08
غلامرضا حسنی عارفی - قائم مقام رئیس واحد ثبتی نیشابور

511/29هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره 1۴0260306005022757 
هیات دوم  موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک نیشابور  تصرفات مالکانه بلامعارض 
متقاضی آقای علی پیرانی فرزند علی اکبر در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به 
مساحت 808/90 مترمربع از پلاک شماره 25 فرعی از 15 اصلی واقع در بخش 5 حوزه 
ثبت ملک نیشابور خریداری از مالک رسمی آقای اسفندیار پیرانی محرز گردیده است. 
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو روزنامه یکی روزنامه محلی و دیگری کثیرالانتشار 
در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود  در صورتی که اشخاص نسبت صدور سند 
مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت 
دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ، ظرف مدت یک ماه از 
تاریخ تسلیم اعتراض ، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند . بدیهی است 
در صورتی انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر 
خواهد شد . م الف 2751تاریخ انتشار نوبت اول  11/23 /1۴02 تاریخ انتشار نوبت دوم   

   1۴02/12 /08
غلامرضا حسنی عارفی - قائم مقام رئیس واحد ثبتی نیشابور

511/30آگهی قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
نظر به دستور مواد 1 و3 قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی و ساختمان های فاقد سند 
رسمی مصوب 1390/9/20 و برابر رای شماره  1۴026030600800۴855 مورخ 
1۴02/10/23 هیات  تعیین تکلیف موضوع ماده یک قانون مذکور مستقر در واحد ثبتی  
طرقبه شاندیز تصرفات مالکانه و بلامعارض متقاضی خانم  فاطمه عباسیان شاندیز به 
شناسنامه شماره 1۴۴3 کدملی 0939526832 صادره  مشهد  فرزند حسین  مورد 
تقاضا و انتقال از محل مالکیت  مالکیت عذرا مهری شاندیز داشته و تصرفات متقاضی  
نسبت به مالکیت ششدانگ یک باب منزل به مساحت 298/05 متر مربع  در قسمتی از 
پلاک شماره 716  فرعی از 93 اصلی واقع در خراسان رضوی بخش 6 حوزه ثبت ملک 
طرقبه شاندیز محرز گردیده است لذا به موجب ماده 3 قانون  تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی و ماده 13 آئین نامه مربوطه این آگهی 
در دو نوبت به فاصله 15 روز از طریق این روزنامه  محلی و کثیرالانتشار در شهرها 
منتشر و در روستاها رای هیات الصاق تا در صورتیکه اشخاص ذینفع به آرای اعلام شده 
اعتراض داشته باشند باید از تاریخ انتشار اولین آگهی و در روستاها از تاریخ الصاق در 
محل تا دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم و گواهی تقدیم و 
رسید اخذ نمایند. معترض باید ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت به تقدیم 
دادخواست به دادگاه عمومی محل نماید و گواهی تقدیم دادخواست به اداره ثبت محل 
تحویل دهد که در این صورت اقدامات ثبت موکول به ارائه حکم قطعی دادگاه است و در 
صورتی که اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد یا معترض، گواهی تقدیم دادخواست 
به دادگاه عمومی محل را ارائه نکند اداره ثبت مبادرت به صدور سند مالکیت می نماید 
و صدور سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نیست . تاریخ انتشار نوبت اول: 

1۴02/11/23. تاریخ انتشار نوبت دوم: 1۴02/12/8 م.الف8137
حسن ابوترابی- مدیر واحد ثبتی حوزه ثبت ملک طرقبه شاندیز

511/31آگهی قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
نظر به دستور مواد 1 و3 قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی و ساختمان های فاقد 
سند رسمی مصوب 1390/9/20 و برابر رای شماره 1۴026030600800 مورخ هیات  
تعیین تکلیف موضوع ماده یک قانون مذکور مستقر در واحد ثبتی  طرقبه شاندیز 
تصرفات مالکانه و بلامعارض متقاضی  آقای غلام رسول مومنی نسب به شناسنامه شماره 
196 کدملی 0700806989 صادره مشهد فرزند غلامعلی  مورد تقاضا و انتقال از محل 
مالکیت  محمد تقی عبوسی داشته و تصرفات متقاضی نسبت به مالکیت ششدانگ یک  
قطعه زمین مشتمل بر بنا به مساحت 1382/2۴ متر مربع در قسمتی از پلاک شماره 
237 فرعی از 2- اصلی واقع در خراسان رضوی بخش 6 حوزه ثبت ملک طرقبه شاندیز 
محرز گردیده است لذا به موجب ماده 3 قانون  تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 

ساختمانهای فاقد سند رسمی و ماده 13 آئین نامه مربوطه این آگهی در دو نوبت به 
فاصله 15 روز از طریق این روزنامه  محلی و کثیرالانتشار در شهرها منتشر و در روستاها 
رای هیات الصاق تا در صورتیکه اشخاص ذینفع به آرای اعلام شده اعتراض داشته باشند 
باید از تاریخ انتشار اولین آگهی و در روستاها از تاریخ الصاق در محل تا دو ماه اعتراض 
خود را به اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم و رسید اخذ نمایند. معترض باید ظرف یک 
ماه از تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل نماید و 
گواهی تقدیم دادخواست  را به اداره ثبت محل تحویل دهد که در این صورت اقدامات 
ثبت موکول به ارائه حکم قطعی دادگاه است و در صورتی که اعتراض در مهلت قانونی 
واصل نگردد یا معترض، گواهی تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل را ارائه نکند 
اداره ثبت مبادرت به صدور سند مالکیت می نماید و صدور سند مالکیت مانع از مراجعه 
متضرر به دادگاه نیست . تاریخ انتشار نوبت اول: 1۴02/11/23. تاریخ انتشار نوبت دوم: 

1۴02/12/8 م.الف8135
حسن ابوترابی- مدیر واحد ثبتی حوزه ثبت ملک طرقبه شاندیز

511/32اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی 
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک کاشمر 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره 1۴0260306012015638 
کلاسه 1919-1۴02 هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کاشمر تصرفات 
مالکانه بلامعارض متقاضی خانم صدیقه فیاض به شناسنامه شماره 72 کد ملی 
0902563955 صادره کاشمر فرزند فیض محمد در ششدانگ یکباب ساختمان 
مسکونی به مساحت  50/05 متر مربع  ، پلاک 1۴0 اصلی واقع در بخش حوزه ثبت 
ملک کاشمر خریداری از مالک رسمی زهرا ثنایی عشرت آبادی محرز گردیده است.لذا 
به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند ازتاریخ 
انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید 
، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض ، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم 
نمایند .بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 
سند مالکیت صادر خواهد شد.تاریخ انتشار نوبت اول: 1۴02/11/23. تاریخ انتشار نوبت 

دوم: 1۴02/12/8 م.الف955                                                  
  احمد جهانگیر-  رئیس ثبت اسناد و املاک کاشمر 

511/33اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی 
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک کاشمر 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره 1۴0260306012015۴91 
و 1۴0260306012015۴93  کلاسه 929 و928 - 1۴02 هیات اول موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد 
ثبتی حوزه ثبت ملک کاشمر تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای حسن سرباز 
فرگی به شناسنامه شماره 39 کد ملی 0902198۴67 فرزند علی در سه دانگ مشاع از 
شش دانگ و آقای کاظم سرباز فرگی به شناسنامه شماره ۴0 کد ملی 09022۴6062  
فرزند علی در سه دانگ مشاع از  ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 
11900/00 متر مربع ، پلاک ثبتی 2 فرعی از 95  اصلی واقع در خراسان رضوی بخش 
2 حوزه ثبت ملک کاشمر خریداری از مالک رسمی آقای احمد افراشته محرز گردیده 
است .لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در 
صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می 
توانند ازتاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس 
از اخذ رسید ، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض ، دادخواست خود را به مراجع 
قضایی تقدیم نمایند .بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض 
طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد . تاریخ انتشار نوبت اول: 1۴02/11/23. 
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1۴02/12/8 م.الف953                                                  

  احمد جهانگیر-  رئیس ثبت اسناد و املاک کاشمر 

511/34اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی 
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک کاشمر 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر آرا شمارههای 1۴0260306012015۴99 
و 1۴0260306012015500 کلاسه 1۴3۴ و1۴32- 1۴02 هیات اول موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد 
ثبتی حوزه ثبت ملک کاشمر تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای محمود هژبری 
به شناسنامه شماره 10 کد ملی 090163۴522 فرزند محمد در سه دانگ مشاع از 
ششدانگ و علی اکبر هژبری به شناسنامه شماره 23 کد ملی 090166۴162 فرزند 
محمد در سه دانگ مشاع  از ششدانگ یک قطعه باغ محصور به مساحت 11730/19 
متر مربع  ، پلاک ثبتی 65 اصلی واقع  در خراسان رضوی بخش 2 حوزه ثبت ملک 
کاشمر خریداری از مالک رسمی طوبی حسینی احدی از ورثه سید حسین حسینی 

هوشمند محرز گردیده است .لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 
15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی 
اعتراضی داشته باشند می توانند ازتاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود 
را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض ، 
دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند .بدیهی است در صورت انقضای مدت 
مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد . تاریخ انتشار 
نوبت اول: 1۴02/11/23. تاریخ انتشار نوبت دوم: 1۴02/12/8 م.الف972                                                  
  احمد جهانگیر-  رئیس ثبت اسناد و املاک کاشمر 

511/35اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک  تربت حیدریه 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره 1۴0260306006010983 
هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک تربت حیدریه تصرفات مالکانه بلامعارض 
متقاضی  آقای وحید مومنی فرزند غلامرضا به شماره شناسنامه 882  صادره از تربت 
حیدریه در یکباب ساختمان به مساحت ۴85/۴0 متر مربع ) برابر نظریه امور آب مقدار 
1۴7/38 مترمربع در حریم کال قرار دارد( قسمتی ازپلاک 2۴0 فرعی از اراضی آغویه 
پلاک 228 اصلی واقع در خراسان رضوی بخش یک حوزه ثبت ملک تربت حیدریه  
خریداری مع الواسطه از مالک رسمی محمد نفتی به متقاضی محرز گردیده است.لذا به 
منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند ازتاریخ 
انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید 
، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض ، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم 
نمایند .بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 
سند مالکیت صادر خواهد شد .تاریخ انتشار نوبت اول: 1۴02/11/23. تاریخ انتشار نوبت 

دوم: 1۴02/12/9 م.الف6۴۴
 ـرئیس ثبت اسناد و املاک تربت حیدریه سید امین موسوی 

511/36اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک  تربت حیدریه 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره 1۴0260306006011851 
هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک تربت حیدریه تصرفات مالکانه بلامعارض 
متقاضی  آقای علی فروغی منش فرزند محمد بشماره شناسنامه 125 صادره از تربت 
حیدریه در یکباب ساختمان به مساحت 155/30 متر مربع قسمتی از پلاک  105/155  
فرعی از اراضی یحیی  آباد پلاک 227 اصلی دهستان اربعه واقع در خراسان رضوی بخش 
یک حوزه ثبت ملک تربت حیدریه  مع الواسطه از مالکین رسمی احمدرضا و علیرضا 
قندهاریان محرز گردیده است .لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 
روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی 
داشته باشند می توانند ازتاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این 
اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض ، دادخواست 
خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند .بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و 
عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد .تاریخ انتشار نوبت اول: 

1۴02/11/23. تاریخ انتشار نوبت دوم: 1۴02/12/9 م.الف6۴5
 ـرئیس ثبت اسناد و املاک تربت حیدریه سید امین موسوی 

511/37اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک  تربت حیدریه 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره 1۴0260306006010908 
هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک تربت حیدریه تصرفات مالکانه بلامعارض 
متقاضی  آقای دین محمد محب علی فرزند محمد بخش به شماره شناسنامه 1صادره 
از تربت حیدریه در یکباب ساختمان به مساحت  192/80 متر مربع ، قسمتی پلاک 
103 فرعی از اراضی ضیاءالدین پلاک 126  اصلی واقع در خراسان رضوی بخش یک 
حوزه ثبت  تربت حیدریه خریداری از مالک رسمی علی محمد محب علی محرز گردیده 
است.لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در 
صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می 
توانند ازتاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس 
از اخذ رسید ، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض ، دادخواست خود را به مراجع 
قضایی تقدیم نمایند .بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض 
طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد .تاریخ انتشار نوبت اول: 1۴02/11/23. 

تاریخ انتشار نوبت دوم: 1۴02/12/9 م.الف6۴8
 ـرئیس ثبت اسناد و املاک تربت حیدریه سید امین موسوی 

درگاه پرداخت امن


